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La Suscrita Secretaria Mu
Sesión Ordinaria Celebrada por la Honorable Corporación Municipal de Florida en el 
Departamento de Copán, 
señor Alcalde Municipal  Rember Isaías Cuestas Valle y desarrollada según se detalla:
1. El señor Alcalde presento la agenda propuesta quedando de la siguiente manera: 
1: comprobación del quórum 
lectura y aprobación de la agenda 
correspondencia 8: informe del señor alcalde
12: Cierre de la sesión. 
02. El señor alcalde municipal Rember Isaías Cuestas comprobó la asistencia de la mayoría 
de los miembros de la Corporación Municipal.
3. Invocación a Dios por Vice Alcaldesa Municipal Mary Cruz Jimenez
4 .El señor Alcalde da la Bienvenida a todos los present
Alcaldesa Municipal Mari Cruz Jiménez y de
así: Primer Regidor Miguel Antonio Cordón, 
Sanabria, Tercer Regidor Moisés Ramírez Bohór
Bonilla Suazo, Quinta Regidora Floridalma Enamorado Fuentes 
Gonzales, Séptimo Regidor Carlos Eliu Rosa Alvarenga  
Hernández y contando con la presencia de Jose
Rosa Delia Chacon técnica de la comisión ciudadana de transparencia 
abierta la reunión siendo  las 9:
5. El señor Alcalde Municipal procedió a darle lectura a la Agenda y su respectiva apr
la cual fue leída y todos los miembros lo aprobaron. 
6: La Secretaria Municipal  María Luisa Enamorado dio Lectura al Acta anterior  misma que 
fue sometida a discusión  y fue aprobada 
7: lectura de correspondencia.

1. La directora del Jardín de Niños  Carlos A. Cardona solicita el apoyo con la 
remodelación de baños sanitarios de dicho centro educativo, en conjunto con Visión 
Mundial. 
La corporación municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba la solicitud 
antes descrita. 

2. Se presenta solicitud de dominio pleno presentado por Jonatan 
identidad número 0410
Copan. 

3. Se presenta solicitud de dominio pleno presentado por Oneyda Yadira Lendos 
con identidad número 0410
Copan. 

4. Los miembros del patronato de la comunidad de San José de la Frontera solicitan el 
apoyo con kits escolares para los alumnos de la escuela de dicha comunidad.

5. Los miembros del patronato de la comunidad de Buena Vista
pago de Lps. 3,200.00, por concepto dela compra de 320 pie de madera a Lps. 10.00 
cada pie, para la construcción de un aula en la escuela Marco Aurelio Soto.
La corporación mun
antes descrita. 

6. Los miembros del patronato de la comunidad de San José de las Flores solicitan el 
apoyo con el pago de la voluntaria del cepreb Dunia Elizabeth Gómez Erazo, quien 
inicio a trabajar el 01 de Febrero del año en curso.
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CERTIFICACIÓN
La Suscrita Secretaria Municipal Certifica el Acta No.
Sesión Ordinaria Celebrada por la Honorable Corporación Municipal de Florida en el 

 el  día Viernes   01 de  Marzo  del
Alcalde Municipal  Rember Isaías Cuestas Valle y desarrollada según se detalla:

El señor Alcalde presento la agenda propuesta quedando de la siguiente manera: 
comprobación del quórum 2: apertura de la sesión 3:

lectura y aprobación de la agenda 6: lectura y aprobación del acta anterior 
informe del señor alcalde 9: puntos varios 

El señor alcalde municipal Rember Isaías Cuestas comprobó la asistencia de la mayoría 
de los miembros de la Corporación Municipal. 

Vice Alcaldesa Municipal Mary Cruz Jimenez
.El señor Alcalde da la Bienvenida a todos los presentes y contando con la presencia 

Alcaldesa Municipal Mari Cruz Jiménez y de los Regidores la cual  en su orden se describen 
Regidor Miguel Antonio Cordón, Segund

Regidor Moisés Ramírez Bohórquez, 
Regidora Floridalma Enamorado Fuentes 

Regidor Carlos Eliu Rosa Alvarenga  
Hernández y contando con la presencia de Jose Geovani Interiano Comisionado municipal  y 

técnica de la comisión ciudadana de transparencia 
ta la reunión siendo  las 9:30 AM. 

El señor Alcalde Municipal procedió a darle lectura a la Agenda y su respectiva apr
la cual fue leída y todos los miembros lo aprobaron.  

La Secretaria Municipal  María Luisa Enamorado dio Lectura al Acta anterior  misma que 
fue sometida a discusión  y fue aprobada sin ninguna enmienda. 

lectura de correspondencia.     
directora del Jardín de Niños  Carlos A. Cardona solicita el apoyo con la 

remodelación de baños sanitarios de dicho centro educativo, en conjunto con Visión 

La corporación municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba la solicitud 

Se presenta solicitud de dominio pleno presentado por Jonatan 
identidad número 0410-1993-00218, terreno ubicado en Colonia Victoria Florida 

Se presenta solicitud de dominio pleno presentado por Oneyda Yadira Lendos 
con identidad número 0410-1992-00265, terreno ubicado en Colonia Victoria Florida 

Los miembros del patronato de la comunidad de San José de la Frontera solicitan el 
apoyo con kits escolares para los alumnos de la escuela de dicha comunidad.

miembros del patronato de la comunidad de Buena Vista
pago de Lps. 3,200.00, por concepto dela compra de 320 pie de madera a Lps. 10.00 
cada pie, para la construcción de un aula en la escuela Marco Aurelio Soto.
La corporación municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba la solicitud 

Los miembros del patronato de la comunidad de San José de las Flores solicitan el 
apoyo con el pago de la voluntaria del cepreb Dunia Elizabeth Gómez Erazo, quien 

jar el 01 de Febrero del año en curso.
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CERTIFICACIÓN 
nicipal Certifica el Acta No. 06 que literalmente dice así:

Sesión Ordinaria Celebrada por la Honorable Corporación Municipal de Florida en el 
del año 2019,  siendo presidida por el 

Alcalde Municipal  Rember Isaías Cuestas Valle y desarrollada según se detalla: 
El señor Alcalde presento la agenda propuesta quedando de la siguiente manera:  

3: bienvenida 4: invocación a dios
lectura y aprobación del acta anterior 7: lectura de 

puntos varios  10: Acuerdos y Compromisos

El señor alcalde municipal Rember Isaías Cuestas comprobó la asistencia de la mayoría 

Vice Alcaldesa Municipal Mary Cruz Jimenez 
es y contando con la presencia 

los Regidores la cual  en su orden se describen 
Segunda Regidora Amelia Suyapa Gamero 

quez, Cuarta Regidora Xiomara Ondina 
Regidora Floridalma Enamorado Fuentes Sexto Regidor Jesus Pinto 

Regidor Carlos Eliu Rosa Alvarenga  Octava Regidora María Berta Reyes 
Geovani Interiano Comisionado municipal  y 

técnica de la comisión ciudadana de transparencia así mismo dio por 

El señor Alcalde Municipal procedió a darle lectura a la Agenda y su respectiva aprobación 

La Secretaria Municipal  María Luisa Enamorado dio Lectura al Acta anterior  misma que 
enmienda.  

directora del Jardín de Niños  Carlos A. Cardona solicita el apoyo con la 
remodelación de baños sanitarios de dicho centro educativo, en conjunto con Visión 

La corporación municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba la solicitud 

Se presenta solicitud de dominio pleno presentado por Jonatan Hernández Gálvez con 
00218, terreno ubicado en Colonia Victoria Florida 

Se presenta solicitud de dominio pleno presentado por Oneyda Yadira Lendos 
00265, terreno ubicado en Colonia Victoria Florida 

Los miembros del patronato de la comunidad de San José de la Frontera solicitan el 
apoyo con kits escolares para los alumnos de la escuela de dicha comunidad. 

miembros del patronato de la comunidad de Buena Vista solicitan el apoyo con el 
pago de Lps. 3,200.00, por concepto dela compra de 320 pie de madera a Lps. 10.00 
cada pie, para la construcción de un aula en la escuela Marco Aurelio Soto. 

icipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba la solicitud 

Los miembros del patronato de la comunidad de San José de las Flores solicitan el 
apoyo con el pago de la voluntaria del cepreb Dunia Elizabeth Gómez Erazo, quien 

jar el 01 de Febrero del año en curso. 

que literalmente dice así: 
Sesión Ordinaria Celebrada por la Honorable Corporación Municipal de Florida en el 

siendo presidida por el  
 

invocación a dios 5: 
lectura de 

Acuerdos y Compromisos 

El señor alcalde municipal Rember Isaías Cuestas comprobó la asistencia de la mayoría 

es y contando con la presencia la Vice 
los Regidores la cual  en su orden se describen 

a Regidora Amelia Suyapa Gamero 
Regidora Xiomara Ondina 

Regidor Jesus Pinto 
Regidora María Berta Reyes 

Geovani Interiano Comisionado municipal  y 
así mismo dio por 

obación 

La Secretaria Municipal  María Luisa Enamorado dio Lectura al Acta anterior  misma que 

directora del Jardín de Niños  Carlos A. Cardona solicita el apoyo con la 
remodelación de baños sanitarios de dicho centro educativo, en conjunto con Visión 

La corporación municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba la solicitud 

Gálvez con 
00218, terreno ubicado en Colonia Victoria Florida 

Se presenta solicitud de dominio pleno presentado por Oneyda Yadira Lendos Gómez 
00265, terreno ubicado en Colonia Victoria Florida 

Los miembros del patronato de la comunidad de San José de la Frontera solicitan el 

solicitan el apoyo con el 
pago de Lps. 3,200.00, por concepto dela compra de 320 pie de madera a Lps. 10.00 

icipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba la solicitud 

Los miembros del patronato de la comunidad de San José de las Flores solicitan el 
apoyo con el pago de la voluntaria del cepreb Dunia Elizabeth Gómez Erazo, quien 
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7. Los miembros del patronato y junta de agua de la comunidad de San Rafael solicitan el 
apoyo con la donación
de hg de 2 pulg. 12 varillas de 3/8, 1 
cerca perimetral en la fuente de agua que abastece a la comunidad.

8. La Lic. Mariela Fuentes coordinadora de red
corporación del 15 de Marzo del año en curso. Para socializa
salud y de igual manera la estructura del personal de los establecimientos de salud 
familiar. 

9. El técnico de salud ambiental Luis 
20 galones de gasolina  y 40 galones de diésel y pago
para realizar medidas de control y prevención contra el dengue, en los barrios de alto 
índice de riesgo como ser 
La corporación municipal en pleno y por unanimidad de votos a
antes descrita. 

10. La directora de la escuela Rural Mixta Patria de la comunidad de la Ruidosa 
solicita el apoyo con kits escolares para los alumnos de dicho centro educativo.
La corporación municipal en pleno y por unanimidad de votos apr
antes descrita. 

11. Los miembros del patrona to de la comunidad de Brisas de San Marcos solicitan 
el apoyo con el pago de la Voluntaria del ceprebb Norma Leticia Barrientos.

12. La Lic. Mariela Fuentes coordinadora de red solicita el apoyo para q
preste el vehículo municipal para trasladar unos bloques del municipio de san 
jerónimo hacia la comunidad de Pastoreadero.

13. Los miembros del patronato de la comunidad de El Porvenir solicitan el apoyo 
con 42 kits escolares para los alumnos de la es

14. Los miembros del patronato de la comunidad de El Porvenir solicitan el apoyo 
con un aumento de Lps. 2,000.00 al pago de la maestra municipal que labora en la 
escuela de dicha comunidad.

15. Los miembros del patronato de la comunidad d
con un aumento al pago de la maestra Elsy Rodríguez quien imparte clases en el kínder 
corazones Alegres de dicha comunidad.

16. Los miembros del patronato de la comunidad de San Marcos solicitan el apoyo 
con el pago de la volu

17. Los miembros del patronato y director de la escuela Álvaro Contreras de la 
comunidad de Pastoreadero solicitan el apoyo con al pago de la mano de obra 
calificada en la construcción de módulos sanitarios en dicho centro educa
Mancomunadamente con visión Mundial.

18. Los miembros del patronato de la comunidad de Las Juntas solicita el apoyo con 
3 tubos de 1 pulg. Galvanizados y 1 rollo de alambre ciclón de 6 pie, materiales que 
hacen falta para terminar la construcción de la c
Virgen Villanueva. 

19. Los miembros del patronato de la comunidad de Las Juntas solicita el apoyo para 
poder finalizar el proyecto de agua potable en dicha comunidad.

20. El comisionado municipal Geovani Interiano solicita el apo
una impresora para la comisión ciudadana de transparencia ya que visión mundial les 
dono la computadora.

21. Los miembros del patronato de la comunidad de potrerillos solicitan se nombre 
una comisión para que se convoque y reorganice el p
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Los miembros del patronato y junta de agua de la comunidad de San Rafael solicitan el 
donación de tres royos de alambre ciclón

de hg de 2 pulg. 12 varillas de 3/8, 1 volquetada de arena, para la construcción de la 
cerca perimetral en la fuente de agua que abastece a la comunidad.

ic. Mariela Fuentes coordinadora de red solicita un espacio en la reunión de 
corporación del 15 de Marzo del año en curso. Para socializa
salud y de igual manera la estructura del personal de los establecimientos de salud 

El técnico de salud ambiental Luis López coordinador municipal solicita el apoyo con 
20 galones de gasolina  y 40 galones de diésel y pago
para realizar medidas de control y prevención contra el dengue, en los barrios de alto 
índice de riesgo como ser barrió el alto, san juan, la navidad y el chorro.
La corporación municipal en pleno y por unanimidad de votos a

La directora de la escuela Rural Mixta Patria de la comunidad de la Ruidosa 
solicita el apoyo con kits escolares para los alumnos de dicho centro educativo.
La corporación municipal en pleno y por unanimidad de votos apr

Los miembros del patrona to de la comunidad de Brisas de San Marcos solicitan 
el apoyo con el pago de la Voluntaria del ceprebb Norma Leticia Barrientos.

La Lic. Mariela Fuentes coordinadora de red solicita el apoyo para q
preste el vehículo municipal para trasladar unos bloques del municipio de san 
jerónimo hacia la comunidad de Pastoreadero. 

Los miembros del patronato de la comunidad de El Porvenir solicitan el apoyo 
con 42 kits escolares para los alumnos de la escuela de dicha comunidad.

Los miembros del patronato de la comunidad de El Porvenir solicitan el apoyo 
con un aumento de Lps. 2,000.00 al pago de la maestra municipal que labora en la 
escuela de dicha comunidad. 

Los miembros del patronato de la comunidad d
con un aumento al pago de la maestra Elsy Rodríguez quien imparte clases en el kínder 
corazones Alegres de dicha comunidad. 

Los miembros del patronato de la comunidad de San Marcos solicitan el apoyo 
con el pago de la voluntaria del ceprebb Mi Infancia.

Los miembros del patronato y director de la escuela Álvaro Contreras de la 
comunidad de Pastoreadero solicitan el apoyo con al pago de la mano de obra 
calificada en la construcción de módulos sanitarios en dicho centro educa
Mancomunadamente con visión Mundial. 

Los miembros del patronato de la comunidad de Las Juntas solicita el apoyo con 
3 tubos de 1 pulg. Galvanizados y 1 rollo de alambre ciclón de 6 pie, materiales que 
hacen falta para terminar la construcción de la c

 
Los miembros del patronato de la comunidad de Las Juntas solicita el apoyo para 

poder finalizar el proyecto de agua potable en dicha comunidad.
El comisionado municipal Geovani Interiano solicita el apo

una impresora para la comisión ciudadana de transparencia ya que visión mundial les 
dono la computadora. 

Los miembros del patronato de la comunidad de potrerillos solicitan se nombre 
una comisión para que se convoque y reorganice el p
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Los miembros del patronato y junta de agua de la comunidad de San Rafael solicitan el 
ciclón, 25 bolsas de cemento, 12 tubos 

volquetada de arena, para la construcción de la 
cerca perimetral en la fuente de agua que abastece a la comunidad. 

solicita un espacio en la reunión de 
corporación del 15 de Marzo del año en curso. Para socializar el modelo nacional de 
salud y de igual manera la estructura del personal de los establecimientos de salud 

coordinador municipal solicita el apoyo con 
20 galones de gasolina  y 40 galones de diésel y pago de 5 jornales por dos semanas. 
para realizar medidas de control y prevención contra el dengue, en los barrios de alto 

el alto, san juan, la navidad y el chorro. 
La corporación municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba la solicitud 

La directora de la escuela Rural Mixta Patria de la comunidad de la Ruidosa 
solicita el apoyo con kits escolares para los alumnos de dicho centro educativo. 
La corporación municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba la solicitud 

Los miembros del patrona to de la comunidad de Brisas de San Marcos solicitan 
el apoyo con el pago de la Voluntaria del ceprebb Norma Leticia Barrientos. 

La Lic. Mariela Fuentes coordinadora de red solicita el apoyo para que se le 
preste el vehículo municipal para trasladar unos bloques del municipio de san 

Los miembros del patronato de la comunidad de El Porvenir solicitan el apoyo 
cuela de dicha comunidad. 

Los miembros del patronato de la comunidad de El Porvenir solicitan el apoyo 
con un aumento de Lps. 2,000.00 al pago de la maestra municipal que labora en la 

Los miembros del patronato de la comunidad de Nueva Virtud solicitan el apoyo 
con un aumento al pago de la maestra Elsy Rodríguez quien imparte clases en el kínder 

Los miembros del patronato de la comunidad de San Marcos solicitan el apoyo 
ntaria del ceprebb Mi Infancia. 

Los miembros del patronato y director de la escuela Álvaro Contreras de la 
comunidad de Pastoreadero solicitan el apoyo con al pago de la mano de obra 
calificada en la construcción de módulos sanitarios en dicho centro educa

Los miembros del patronato de la comunidad de Las Juntas solicita el apoyo con 
3 tubos de 1 pulg. Galvanizados y 1 rollo de alambre ciclón de 6 pie, materiales que 
hacen falta para terminar la construcción de la cerca perimetral de la escuela José 

Los miembros del patronato de la comunidad de Las Juntas solicita el apoyo para 
poder finalizar el proyecto de agua potable en dicha comunidad. 

El comisionado municipal Geovani Interiano solicita el apoyo con la donacion de 
una impresora para la comisión ciudadana de transparencia ya que visión mundial les 

Los miembros del patronato de la comunidad de potrerillos solicitan se nombre 
una comisión para que se convoque y reorganice el patronato de dicha comunidad.

Los miembros del patronato y junta de agua de la comunidad de San Rafael solicitan el 
, 12 tubos 

volquetada de arena, para la construcción de la 

solicita un espacio en la reunión de 
r el modelo nacional de 

salud y de igual manera la estructura del personal de los establecimientos de salud 

coordinador municipal solicita el apoyo con 
de 5 jornales por dos semanas. 

para realizar medidas de control y prevención contra el dengue, en los barrios de alto 

prueba la solicitud 

La directora de la escuela Rural Mixta Patria de la comunidad de la Ruidosa 
 

ueba la solicitud 

Los miembros del patrona to de la comunidad de Brisas de San Marcos solicitan 

ue se le 
preste el vehículo municipal para trasladar unos bloques del municipio de san 

Los miembros del patronato de la comunidad de El Porvenir solicitan el apoyo 

Los miembros del patronato de la comunidad de El Porvenir solicitan el apoyo 
con un aumento de Lps. 2,000.00 al pago de la maestra municipal que labora en la 

e Nueva Virtud solicitan el apoyo 
con un aumento al pago de la maestra Elsy Rodríguez quien imparte clases en el kínder 

Los miembros del patronato de la comunidad de San Marcos solicitan el apoyo 

Los miembros del patronato y director de la escuela Álvaro Contreras de la 
comunidad de Pastoreadero solicitan el apoyo con al pago de la mano de obra 
calificada en la construcción de módulos sanitarios en dicho centro educativo. 

Los miembros del patronato de la comunidad de Las Juntas solicita el apoyo con 
3 tubos de 1 pulg. Galvanizados y 1 rollo de alambre ciclón de 6 pie, materiales que 

erca perimetral de la escuela José 

Los miembros del patronato de la comunidad de Las Juntas solicita el apoyo para 

yo con la donacion de 
una impresora para la comisión ciudadana de transparencia ya que visión mundial les 

Los miembros del patronato de la comunidad de potrerillos solicitan se nombre 
atronato de dicha comunidad. 
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22. La coordinadora del sector y párroco de la parroquia san José Florida Copan 
solicitan el apoyo con el sonido y la iluminación para celebrar la vigilia pascual el 20 de 
Abril. 
La corporación municipal en pleno y por unanimidad d
antes descrita. 

23. Los miembros del patronato de la comunidad de El Porvenir solicitan el apoyo 
con 11 láminas de alucín de 20 pie y 11 de 14 pie para la reparación del techo del 
kínder de dicha comunidad.

24. Los miembros del patrona
Con 25 bolsas de cemento para la construcción del muro de la iglesia y 3 galones de 
pintura. 

25. La señora Flor Amanda Calderón Zelaya de la comunidad de Santa Elena solicita 
el apoyo con 1000 pie de 
en su vivienda. 

26. Los miembros del consejo
solicitan el apoyo con 25 bolsas de cemento, 20 varillas de hierro corrugadas, 10 
varillas lisas, 3 lb. De alambre de amarre y 100 bloques  para la construcción del 
campanario de la iglesia.

27. Se presenta solicitud de dominio pleno presentado por Blaca Luz Alvarado Reyes 
con identidad numero 0417
Copan. 

8: informe del señor Alcalde 
El señor Alcalde informa que:

1. Se están entregando 
Florida Copan, área urbana y rural.

2. Se trabajara en conjunto con la comisión ciudadana de 
corporación municipal en la concientización y limpieza de hogares para evitar un brote 
dengue. 

3. Está haciendo la gestión necesaria para la obtención del préstamo bancario a espera 
del dictamen final, con el apoyo de la Ministra de Fin

4. Viajo a Tegucigalpa a  reunión en casa presidencial en donde se le entrego el 
certificado al municipio de Florida Copan por contar con el plan de desarrollo 
municipal. 

5. Ya se inició con la construcción del asilo para personas de la terce
municipio. El cual ya se encuentra a nivel techo. 

6. Ya se compró el terreno para la construcción del tanque de abastecimiento de agua 
potable de la micro cuenca el retiro.

7. está haciendo los trámites correspondientes para la legalización y seguid
compra del terreno e donde funcionara el nuevo crematorio municipal, el cual es una 
emergencia para el casco urbano del municipio, ya que no cuenta con un klugar 
adecuado para depositar los desechos.

8. Se reparó por completo la línea de conducción 
9. Manifiesta su preocupación 

agua potable, para lo c
realice un aforo de la fuente de agua y ver si produce suficiente agua para poder
apoyarles con el proyecto de mejoramiento del sistema de agua de dicha comunidad.

10. Viajo a Tegucigalpa a realizar la entrega del cuarto informe trimestral 2018.
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La coordinadora del sector y párroco de la parroquia san José Florida Copan 
solicitan el apoyo con el sonido y la iluminación para celebrar la vigilia pascual el 20 de 

La corporación municipal en pleno y por unanimidad d

Los miembros del patronato de la comunidad de El Porvenir solicitan el apoyo 
con 11 láminas de alucín de 20 pie y 11 de 14 pie para la reparación del techo del 
kínder de dicha comunidad. 

Los miembros del patronato de la comunidad de Buenos aires solicitan el apoyo 
Con 25 bolsas de cemento para la construcción del muro de la iglesia y 3 galones de 

La señora Flor Amanda Calderón Zelaya de la comunidad de Santa Elena solicita 
el apoyo con 1000 pie de alambre de bajada para la instalación de la energía eléctrica 

Los miembros del consejo de la iglesia católica de la comunidad de Santa Clara 
solicitan el apoyo con 25 bolsas de cemento, 20 varillas de hierro corrugadas, 10 

. De alambre de amarre y 100 bloques  para la construcción del 
campanario de la iglesia. 

Se presenta solicitud de dominio pleno presentado por Blaca Luz Alvarado Reyes 
con identidad numero 0417-1952-00112, terreno ubicado en Barrio El Alto Florida 

del señor Alcalde Municipal: 
El señor Alcalde informa que: 

Se están entregando kits escolares a los diferentes centros educativos del municipio de 
Florida Copan, área urbana y rural. 
Se trabajara en conjunto con la comisión ciudadana de 
corporación municipal en la concientización y limpieza de hogares para evitar un brote 

haciendo la gestión necesaria para la obtención del préstamo bancario a espera 
del dictamen final, con el apoyo de la Ministra de Fin
Viajo a Tegucigalpa a  reunión en casa presidencial en donde se le entrego el 
certificado al municipio de Florida Copan por contar con el plan de desarrollo 

Ya se inició con la construcción del asilo para personas de la terce
municipio. El cual ya se encuentra a nivel techo.  
Ya se compró el terreno para la construcción del tanque de abastecimiento de agua 
potable de la micro cuenca el retiro. 
está haciendo los trámites correspondientes para la legalización y seguid
compra del terreno e donde funcionara el nuevo crematorio municipal, el cual es una 
emergencia para el casco urbano del municipio, ya que no cuenta con un klugar 
adecuado para depositar los desechos. 
Se reparó por completo la línea de conducción Rio Seco.
Manifiesta su preocupación por la comunidad de si
agua potable, para lo cual mandara al técnico de la unidad de medio ambiente a que 
realice un aforo de la fuente de agua y ver si produce suficiente agua para poder
apoyarles con el proyecto de mejoramiento del sistema de agua de dicha comunidad.

Viajo a Tegucigalpa a realizar la entrega del cuarto informe trimestral 2018.
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La coordinadora del sector y párroco de la parroquia san José Florida Copan 
solicitan el apoyo con el sonido y la iluminación para celebrar la vigilia pascual el 20 de 

La corporación municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba la solicitud 

Los miembros del patronato de la comunidad de El Porvenir solicitan el apoyo 
con 11 láminas de alucín de 20 pie y 11 de 14 pie para la reparación del techo del 

to de la comunidad de Buenos aires solicitan el apoyo 
Con 25 bolsas de cemento para la construcción del muro de la iglesia y 3 galones de 

La señora Flor Amanda Calderón Zelaya de la comunidad de Santa Elena solicita 
alambre de bajada para la instalación de la energía eléctrica 

de la iglesia católica de la comunidad de Santa Clara 
solicitan el apoyo con 25 bolsas de cemento, 20 varillas de hierro corrugadas, 10 

. De alambre de amarre y 100 bloques  para la construcción del 

Se presenta solicitud de dominio pleno presentado por Blaca Luz Alvarado Reyes 
00112, terreno ubicado en Barrio El Alto Florida 

escolares a los diferentes centros educativos del municipio de 

Se trabajara en conjunto con la comisión ciudadana de transparencia, salud y 
corporación municipal en la concientización y limpieza de hogares para evitar un brote 

haciendo la gestión necesaria para la obtención del préstamo bancario a espera 
del dictamen final, con el apoyo de la Ministra de Finanzas Roció Tabora. 
Viajo a Tegucigalpa a  reunión en casa presidencial en donde se le entrego el 
certificado al municipio de Florida Copan por contar con el plan de desarrollo 

Ya se inició con la construcción del asilo para personas de la tercera edad del 

Ya se compró el terreno para la construcción del tanque de abastecimiento de agua 

está haciendo los trámites correspondientes para la legalización y seguidamente la 
compra del terreno e donde funcionara el nuevo crematorio municipal, el cual es una 
emergencia para el casco urbano del municipio, ya que no cuenta con un klugar 

Rio Seco. 
por la comunidad de siora ya que se están quedando sin 

ual mandara al técnico de la unidad de medio ambiente a que 
realice un aforo de la fuente de agua y ver si produce suficiente agua para poder
apoyarles con el proyecto de mejoramiento del sistema de agua de dicha comunidad.

Viajo a Tegucigalpa a realizar la entrega del cuarto informe trimestral 2018.

La coordinadora del sector y párroco de la parroquia san José Florida Copan 
solicitan el apoyo con el sonido y la iluminación para celebrar la vigilia pascual el 20 de 

e votos aprueba la solicitud 

Los miembros del patronato de la comunidad de El Porvenir solicitan el apoyo 
con 11 láminas de alucín de 20 pie y 11 de 14 pie para la reparación del techo del 

to de la comunidad de Buenos aires solicitan el apoyo 
Con 25 bolsas de cemento para la construcción del muro de la iglesia y 3 galones de 

La señora Flor Amanda Calderón Zelaya de la comunidad de Santa Elena solicita 
alambre de bajada para la instalación de la energía eléctrica 

de la iglesia católica de la comunidad de Santa Clara 
solicitan el apoyo con 25 bolsas de cemento, 20 varillas de hierro corrugadas, 10 

. De alambre de amarre y 100 bloques  para la construcción del 

Se presenta solicitud de dominio pleno presentado por Blaca Luz Alvarado Reyes 
00112, terreno ubicado en Barrio El Alto Florida 

escolares a los diferentes centros educativos del municipio de 

transparencia, salud y 
corporación municipal en la concientización y limpieza de hogares para evitar un brote 

haciendo la gestión necesaria para la obtención del préstamo bancario a espera 

Viajo a Tegucigalpa a  reunión en casa presidencial en donde se le entrego el 
certificado al municipio de Florida Copan por contar con el plan de desarrollo 

ra edad del 

Ya se compró el terreno para la construcción del tanque de abastecimiento de agua 

amente la 
compra del terreno e donde funcionara el nuevo crematorio municipal, el cual es una 
emergencia para el casco urbano del municipio, ya que no cuenta con un klugar 

ora ya que se están quedando sin 
ual mandara al técnico de la unidad de medio ambiente a que 

realice un aforo de la fuente de agua y ver si produce suficiente agua para poder 
apoyarles con el proyecto de mejoramiento del sistema de agua de dicha comunidad. 

Viajo a Tegucigalpa a realizar la entrega del cuarto informe trimestral 2018. 
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11. Iniciará con la construcción de un aula para escuela en la comunidad de Nueva 
Esperanza Florida Copan.

12. Está realizando la gestión necesaria con 
(constructores de esperanza internacional), para la 
en la comunidad de Brisas del caribe

13. Se iniciara con el proyecto de mejoramient
construcción de línea de distribución de la comunidad de EL Retiro.

14. Está realizando la gestión necesaria con la institución Operación Bendición para 
llevar a cabo el proyecto de agua potable en la comunidad de Santa Elena.

15. Informa que se construyo un basurero grande para colocarlo en un lugar 
estratégico para que todos los locatarios del mercado depositen la basura y de esta 
manera evitar que sea tirada 
casco urbano. 

16. Se iniciara con la construcción del parador fotográfico con la leyenda yo amo 
florida, para embellecer un poco 

9: puntos varios: 
1. Como resultado de la invitación enviada a la Lic. Del Registro Nacional de las personas 

y sus asistentes, se hicieron presentes
responder inquietudes de la asamblea presente.

2.  El regidor municipal Carlos Eliu Rosa saluda a los presentes  
municipalidad se han presentado muchas 
que se han recibido son: Mal ubicación de la oficina del Registro, que no inscriben los 
niños y el mal trato que le dan a las personas que llegan a realizar diferentes tramites 
en dicha oficina. 

3. La vice alcaldesa municipal saluda a los presentes y da a conocer que en su mayoría las 
denuncias son de personas que no han sido atendidas.

4. Adulfo Vasquez asistente del registro nacional de las Personas saluda a los presentes y 
dice que ellos an buscado otros locales pero q
condiciones para que funcione el registro.

5. Se le dio lectura a una denuncia puesta por los habitantes de la comunidad de Nueva 
Esperanza en donde dan a conocer el Mal trato  recibido por las personas que laboran 
el Registro. 

6. El comisionado municipal Geovani Interiano saluda a los presentes y da a conocer que 
ellos como comisión ciudadana de transparencia han dado seguimiento a denuncias 
que se han presentado a su oficina, y se le dio seguimiento a la denuncia de la señor
Elvia Pacheco de la comunidad de Pueblo Nuevo que no le inscribieron el niño.
que no se recibe un buen trato por estar con los celulares, y que tienen que tomar 
conciencia y atender a las personas que vienen de comunidades lejanas. 

7. El señor Antonio Acevedo dice que el es una persona con discapacidad y se le hace 
imposible subir todas las gradas para ir a la oficina del registro.

8. el señor Felix Lemus de la comunidad de Buenos Aires saluda a los presentes y 
que otro de los grandes problemas es 
perder días enteros y pregunta que si quien es el responsable de administrar el 
sistema. 

9. El señor Alcalde responde que del sistema
registro y de igual manera da a cono
registro para el pago de alquiler y conserje.
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Iniciará con la construcción de un aula para escuela en la comunidad de Nueva 
Copan. 

realizando la gestión necesaria con institución International hope builders, 
(constructores de esperanza internacional), para la 
en la comunidad de Brisas del caribe 

Se iniciara con el proyecto de mejoramient
construcción de línea de distribución de la comunidad de EL Retiro.

Está realizando la gestión necesaria con la institución Operación Bendición para 
llevar a cabo el proyecto de agua potable en la comunidad de Santa Elena.

Informa que se construyo un basurero grande para colocarlo en un lugar 
estratégico para que todos los locatarios del mercado depositen la basura y de esta 
manera evitar que sea tirada han la calle, dañando el medio ambiente y el ornato del 

ciara con la construcción del parador fotográfico con la leyenda yo amo 
florida, para embellecer un poco más el ornato del municipio.

Como resultado de la invitación enviada a la Lic. Del Registro Nacional de las personas 
asistentes, se hicieron presentes Adulfo Vásquez y Carmen Elizabeth Gutierrez a 

responder inquietudes de la asamblea presente. 
El regidor municipal Carlos Eliu Rosa saluda a los presentes  

municipalidad se han presentado muchas denuncias y dice que dentro de las quejas 
que se han recibido son: Mal ubicación de la oficina del Registro, que no inscriben los 
niños y el mal trato que le dan a las personas que llegan a realizar diferentes tramites 

unicipal saluda a los presentes y da a conocer que en su mayoría las 
denuncias son de personas que no han sido atendidas.
Adulfo Vasquez asistente del registro nacional de las Personas saluda a los presentes y 
dice que ellos an buscado otros locales pero que no han obtenido uno que reuna las 
condiciones para que funcione el registro. 
Se le dio lectura a una denuncia puesta por los habitantes de la comunidad de Nueva 
Esperanza en donde dan a conocer el Mal trato  recibido por las personas que laboran 

El comisionado municipal Geovani Interiano saluda a los presentes y da a conocer que 
ellos como comisión ciudadana de transparencia han dado seguimiento a denuncias 
que se han presentado a su oficina, y se le dio seguimiento a la denuncia de la señor
Elvia Pacheco de la comunidad de Pueblo Nuevo que no le inscribieron el niño.
que no se recibe un buen trato por estar con los celulares, y que tienen que tomar 
conciencia y atender a las personas que vienen de comunidades lejanas. 

io Acevedo dice que el es una persona con discapacidad y se le hace 
imposible subir todas las gradas para ir a la oficina del registro.
el señor Felix Lemus de la comunidad de Buenos Aires saluda a los presentes y 
que otro de los grandes problemas es que solo no hay sistema les dicen y 
perder días enteros y pregunta que si quien es el responsable de administrar el 

El señor Alcalde responde que del sistema se encarga una empresa de internet no el 
igual manera da a conocer que la municipalidad entrega un subsidio al 

registro para el pago de alquiler y conserje. 
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Iniciará con la construcción de un aula para escuela en la comunidad de Nueva 

institución International hope builders, 
(constructores de esperanza internacional), para la construcción de un centro de salud 

Se iniciara con el proyecto de mejoramiento del sistema de agua potable y  
construcción de línea de distribución de la comunidad de EL Retiro. 

Está realizando la gestión necesaria con la institución Operación Bendición para 
llevar a cabo el proyecto de agua potable en la comunidad de Santa Elena. 

Informa que se construyo un basurero grande para colocarlo en un lugar 
estratégico para que todos los locatarios del mercado depositen la basura y de esta 

la calle, dañando el medio ambiente y el ornato del 

ciara con la construcción del parador fotográfico con la leyenda yo amo 
el ornato del municipio. 

Como resultado de la invitación enviada a la Lic. Del Registro Nacional de las personas 
Vásquez y Carmen Elizabeth Gutierrez a 

El regidor municipal Carlos Eliu Rosa saluda a los presentes  y da a conocer que en la 
denuncias y dice que dentro de las quejas 

que se han recibido son: Mal ubicación de la oficina del Registro, que no inscriben los 
niños y el mal trato que le dan a las personas que llegan a realizar diferentes tramites 

unicipal saluda a los presentes y da a conocer que en su mayoría las 
denuncias son de personas que no han sido atendidas. 
Adulfo Vasquez asistente del registro nacional de las Personas saluda a los presentes y 

ue no han obtenido uno que reuna las 

Se le dio lectura a una denuncia puesta por los habitantes de la comunidad de Nueva 
Esperanza en donde dan a conocer el Mal trato  recibido por las personas que laboran 

El comisionado municipal Geovani Interiano saluda a los presentes y da a conocer que 
ellos como comisión ciudadana de transparencia han dado seguimiento a denuncias 
que se han presentado a su oficina, y se le dio seguimiento a la denuncia de la señor
Elvia Pacheco de la comunidad de Pueblo Nuevo que no le inscribieron el niño.
que no se recibe un buen trato por estar con los celulares, y que tienen que tomar 
conciencia y atender a las personas que vienen de comunidades lejanas.  

io Acevedo dice que el es una persona con discapacidad y se le hace 
imposible subir todas las gradas para ir a la oficina del registro. 
el señor Felix Lemus de la comunidad de Buenos Aires saluda a los presentes y 

que solo no hay sistema les dicen y así 
perder días enteros y pregunta que si quien es el responsable de administrar el 

se encarga una empresa de internet no el 
cer que la municipalidad entrega un subsidio al 

Iniciará con la construcción de un aula para escuela en la comunidad de Nueva 

institución International hope builders, 
construcción de un centro de salud 

o del sistema de agua potable y  

Está realizando la gestión necesaria con la institución Operación Bendición para 

Informa que se construyo un basurero grande para colocarlo en un lugar 
estratégico para que todos los locatarios del mercado depositen la basura y de esta 

la calle, dañando el medio ambiente y el ornato del 

ciara con la construcción del parador fotográfico con la leyenda yo amo 

Como resultado de la invitación enviada a la Lic. Del Registro Nacional de las personas 
Vásquez y Carmen Elizabeth Gutierrez a 

y da a conocer que en la 
denuncias y dice que dentro de las quejas 

que se han recibido son: Mal ubicación de la oficina del Registro, que no inscriben los 
niños y el mal trato que le dan a las personas que llegan a realizar diferentes tramites 

unicipal saluda a los presentes y da a conocer que en su mayoría las 

Adulfo Vasquez asistente del registro nacional de las Personas saluda a los presentes y 
ue no han obtenido uno que reuna las 

Se le dio lectura a una denuncia puesta por los habitantes de la comunidad de Nueva 
Esperanza en donde dan a conocer el Mal trato  recibido por las personas que laboran 

El comisionado municipal Geovani Interiano saluda a los presentes y da a conocer que 
ellos como comisión ciudadana de transparencia han dado seguimiento a denuncias 
que se han presentado a su oficina, y se le dio seguimiento a la denuncia de la señora 
Elvia Pacheco de la comunidad de Pueblo Nuevo que no le inscribieron el niño. Y dice 
que no se recibe un buen trato por estar con los celulares, y que tienen que tomar 

io Acevedo dice que el es una persona con discapacidad y se le hace 

el señor Felix Lemus de la comunidad de Buenos Aires saluda a los presentes y dice 
 viene a 

perder días enteros y pregunta que si quien es el responsable de administrar el 

se encarga una empresa de internet no el 
cer que la municipalidad entrega un subsidio al 
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10. El señor Víctor
recomienda que se atienda primero a las personas de las comunidades 

11. Carmen Elizabeth Gutiérrez asistente del registro saluda a los presente y dice 
que de las inscripciones se encarga ella la Lic. Antonia
hasta que le falte un día antes de cumplir un año, para que el tramite no se complique 
ya que después se solicita otro tipo de documentación.

12. El señor Alcalde recomienda que atiendan de la mejor manera a las personas que 
se abocan al Registro a realizar diferentes trámites.

13. La Prof. Cruz Idalia Castañeda saluda a los presentes
disciplinarse en el trabajo y optar por hacer una calendarización para darle prioridad a 
las personas del área

14. La vice alcaldesa municipal concientiza a las personas
registro a realizar la inscripción de sus niños lo más pronto posible y evitar cualquier 
tipo de problema. 

15. El señor Jorge Orlando Castro saluda a los presentes
creciendo por tal razón sería bueno hacer u
solicita se gestione reductores de velocidad en la entrada del boulevard.

16. Respondiendo el señor Alcalde que ya cuenta con una parte de las señales
está gestionando el apoyo con un inspector de transito para qu
ubicación de dichas señales

17. Por lo antes expuesto por el señor Jorge Castro y debido a múltiples accidentes 
ocasionados en donde ha habido pérdidas humanas, la corporación municipal en pleno 
y por unanimidad de votos aprueba la construc
conduce a El Paraíso y de esta manera poder evitar más accidentes.

18. El señor Carlos Pinto saluda a los presentes y dice que por el banco de occidente 
se obstruye el paso cortando la libre circulación por loque recomienda 
occidente tenga su propio estacionamiento. Y manifiesta su preocupación por que la 
calle que conduce a las pilas está siendo usada como basurero representando un foco 
de contaminación ambiental, por lo que solicita que el técnico de medio a
las averiguaciones necesarias y solucione este problema lo más pronto posible. De 
igual manera expone sobre el vehículo que se encuentra abandonado cerca de la caja 
puente que une barrio limón con san Juan, el cual está obstruyendo una villa y
puede ocurrir un accidente.

19. El señor alcalde municipal responde que la Directora de Justicia Municipal 
enviara un ultimátum de 24 horas para que proceda de inmediato el propietario a 
moverlo 

20. El señor Feliciano Cibrian de la comunidad de sihora
apoyara con la construcción de túmulos cerca de la escuela, respondiendo el señor 
alcalde que tienen que gestionar con la empresa constructora
rehabilitación de la carretera.

21. El señor Antonio López de la comunidad de 
con la señalización en el desvió que conduce a su comunidad y que pongan rótulos de 
prohibición ya que allí botan animales muertos y basura representando esto un foco de 
contaminación y es un grave problema ya que est

22. El comisionado municipal expone del mal servicio brindado por 
en la clínica municipal, y solicita se mejore esta situación.

23. La Dra. Carmen 
permiso para construir pilones de cemento en la acera de su vivienda. Y de igual 
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Víctor Manuel Villeda de la comunidad de Las Brisas del Caribe 
recomienda que se atienda primero a las personas de las comunidades 

izabeth Gutiérrez asistente del registro saluda a los presente y dice 
que de las inscripciones se encarga ella la Lic. Antonia
hasta que le falte un día antes de cumplir un año, para que el tramite no se complique 

pués se solicita otro tipo de documentación.
El señor Alcalde recomienda que atiendan de la mejor manera a las personas que 

se abocan al Registro a realizar diferentes trámites.
La Prof. Cruz Idalia Castañeda saluda a los presentes

en el trabajo y optar por hacer una calendarización para darle prioridad a 
área rural. 

La vice alcaldesa municipal concientiza a las personas
registro a realizar la inscripción de sus niños lo más pronto posible y evitar cualquier 

El señor Jorge Orlando Castro saluda a los presentes
creciendo por tal razón sería bueno hacer un proyecto de señalización, para lo cual 
solicita se gestione reductores de velocidad en la entrada del boulevard.

Respondiendo el señor Alcalde que ya cuenta con una parte de las señales
está gestionando el apoyo con un inspector de transito para qu

dichas señales. 
Por lo antes expuesto por el señor Jorge Castro y debido a múltiples accidentes 

ocasionados en donde ha habido pérdidas humanas, la corporación municipal en pleno 
y por unanimidad de votos aprueba la construc
conduce a El Paraíso y de esta manera poder evitar más accidentes.

El señor Carlos Pinto saluda a los presentes y dice que por el banco de occidente 
se obstruye el paso cortando la libre circulación por loque recomienda 
occidente tenga su propio estacionamiento. Y manifiesta su preocupación por que la 
calle que conduce a las pilas está siendo usada como basurero representando un foco 
de contaminación ambiental, por lo que solicita que el técnico de medio a
las averiguaciones necesarias y solucione este problema lo más pronto posible. De 
igual manera expone sobre el vehículo que se encuentra abandonado cerca de la caja 
puente que une barrio limón con san Juan, el cual está obstruyendo una villa y
puede ocurrir un accidente. 

El señor alcalde municipal responde que la Directora de Justicia Municipal 
enviara un ultimátum de 24 horas para que proceda de inmediato el propietario a 

El señor Feliciano Cibrian de la comunidad de sihora
apoyara con la construcción de túmulos cerca de la escuela, respondiendo el señor 
alcalde que tienen que gestionar con la empresa constructora
rehabilitación de la carretera. 

El señor Antonio López de la comunidad de 
con la señalización en el desvió que conduce a su comunidad y que pongan rótulos de 
prohibición ya que allí botan animales muertos y basura representando esto un foco de 
contaminación y es un grave problema ya que esta cerca el rio Chamelecón.

El comisionado municipal expone del mal servicio brindado por 
en la clínica municipal, y solicita se mejore esta situación.

La Dra. Carmen Elisa García saluda a los presentes y dice que si se le otorgara el 
para construir pilones de cemento en la acera de su vivienda. Y de igual 
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de la comunidad de Las Brisas del Caribe 
recomienda que se atienda primero a las personas de las comunidades más lejanas.

izabeth Gutiérrez asistente del registro saluda a los presente y dice 
que de las inscripciones se encarga ella la Lic. Antonia, y como requisito tiene que ser 
hasta que le falte un día antes de cumplir un año, para que el tramite no se complique 

pués se solicita otro tipo de documentación. 
El señor Alcalde recomienda que atiendan de la mejor manera a las personas que 

se abocan al Registro a realizar diferentes trámites. 
La Prof. Cruz Idalia Castañeda saluda a los presentes dice que hay que 

en el trabajo y optar por hacer una calendarización para darle prioridad a 

La vice alcaldesa municipal concientiza a las personas para que se aboquen al 
registro a realizar la inscripción de sus niños lo más pronto posible y evitar cualquier 

El señor Jorge Orlando Castro saluda a los presentes y dice que el municipio está 
n proyecto de señalización, para lo cual 

solicita se gestione reductores de velocidad en la entrada del boulevard. 
Respondiendo el señor Alcalde que ya cuenta con una parte de las señales

está gestionando el apoyo con un inspector de transito para que le oriente en la 

Por lo antes expuesto por el señor Jorge Castro y debido a múltiples accidentes 
ocasionados en donde ha habido pérdidas humanas, la corporación municipal en pleno 
y por unanimidad de votos aprueba la construcción de túmulos en la carretera que 
conduce a El Paraíso y de esta manera poder evitar más accidentes. 

El señor Carlos Pinto saluda a los presentes y dice que por el banco de occidente 
se obstruye el paso cortando la libre circulación por loque recomienda que el Banco de 
occidente tenga su propio estacionamiento. Y manifiesta su preocupación por que la 
calle que conduce a las pilas está siendo usada como basurero representando un foco 
de contaminación ambiental, por lo que solicita que el técnico de medio ambiente haga 
las averiguaciones necesarias y solucione este problema lo más pronto posible. De 
igual manera expone sobre el vehículo que se encuentra abandonado cerca de la caja 
puente que une barrio limón con san Juan, el cual está obstruyendo una villa y

El señor alcalde municipal responde que la Directora de Justicia Municipal 
enviara un ultimátum de 24 horas para que proceda de inmediato el propietario a 

El señor Feliciano Cibrian de la comunidad de sihora pregunta que si se le 
apoyara con la construcción de túmulos cerca de la escuela, respondiendo el señor 
alcalde que tienen que gestionar con la empresa constructora encargada de la 

El señor Antonio López de la comunidad de san José buena vista solicita el apoyo 
con la señalización en el desvió que conduce a su comunidad y que pongan rótulos de 
prohibición ya que allí botan animales muertos y basura representando esto un foco de 

a cerca el rio Chamelecón. 
El comisionado municipal expone del mal servicio brindado por las enfermeras

en la clínica municipal, y solicita se mejore esta situación. 
saluda a los presentes y dice que si se le otorgara el 

para construir pilones de cemento en la acera de su vivienda. Y de igual 

de la comunidad de Las Brisas del Caribe 
lejanas. 

izabeth Gutiérrez asistente del registro saluda a los presente y dice 
, y como requisito tiene que ser 

hasta que le falte un día antes de cumplir un año, para que el tramite no se complique 

El señor Alcalde recomienda que atiendan de la mejor manera a las personas que 

dice que hay que 
en el trabajo y optar por hacer una calendarización para darle prioridad a 

para que se aboquen al 
registro a realizar la inscripción de sus niños lo más pronto posible y evitar cualquier 

y dice que el municipio está 
n proyecto de señalización, para lo cual 

Respondiendo el señor Alcalde que ya cuenta con una parte de las señales y que 
e le oriente en la 

Por lo antes expuesto por el señor Jorge Castro y debido a múltiples accidentes 
ocasionados en donde ha habido pérdidas humanas, la corporación municipal en pleno 

ción de túmulos en la carretera que 

El señor Carlos Pinto saluda a los presentes y dice que por el banco de occidente 
que el Banco de 

occidente tenga su propio estacionamiento. Y manifiesta su preocupación por que la 
calle que conduce a las pilas está siendo usada como basurero representando un foco 

mbiente haga 
las averiguaciones necesarias y solucione este problema lo más pronto posible. De 
igual manera expone sobre el vehículo que se encuentra abandonado cerca de la caja 
puente que une barrio limón con san Juan, el cual está obstruyendo una villa y que 

El señor alcalde municipal responde que la Directora de Justicia Municipal 
enviara un ultimátum de 24 horas para que proceda de inmediato el propietario a 

pregunta que si se le 
apoyara con la construcción de túmulos cerca de la escuela, respondiendo el señor 

encargada de la 

san José buena vista solicita el apoyo 
con la señalización en el desvió que conduce a su comunidad y que pongan rótulos de 
prohibición ya que allí botan animales muertos y basura representando esto un foco de 

las enfermeras 

saluda a los presentes y dice que si se le otorgara el 
para construir pilones de cemento en la acera de su vivienda. Y de igual 
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manera pregunta que si se le apoyara con la apertura de la calle que antes funcionaba 
en la lotificadora. Y que si qué respuesta se le tiene con respecto a la aprobación de la 
segunda estepa de la lotificadora.

24. Respondiendo el señor alcalde que tiene que estar presente el Coordinador de 
catastro Darwin Arévalo para que les exponga acerca del tema. Y con respecto a los 
pilones de cemento que no se puede construir que mejor busque otra 

25. El señor Alcalde 
con el apoyo y asistencia suficiente de la mancomunidad chorti en los diferentes 
trámites legales que la municipalidad realiza
asistencia a las municipalidades. Y  uno de los proyectos en el que se necesita apoyo es 
en la culminación de diseño para finalización del Mercado municipal y preparación del 
proceso de licitación del mismo, para lo cual se ha cotizado con la Ingeniera Sindy
Castellanos  quien cobraría 66,700.00 Lps por este proceso, el cual resulta muy 
elevado, siendo este su insatisfacción ya que la mancomunidad solo cuanta con un 
ingeniero. 

26. El regidor municipal 
analicen esta situación.

27. La vice alcaldesa  recomienda hacer un plan de trabajo y sacar adelante la 
mancomunidad. 

28. La corporación municipal por unanimidad de votos aprueba y autoriza al señor 
Alcalde para que realice los trámites correspondientes de legalización 
donde se está construyendo el Asilo de ancianos.

29. La tesorera municipal Astrid 
un error ocasionado en el sistema, se anularon los recibos del 
con fecha 06 de febrero 2019.

30. La corporación municipal en pleno discutió y aprobó  la ordenanza contra 
incendios forestales presentada por el técnico de la unidad mu
Romero acordando hacer llegar una copia a cada patronato, junta de agua e iglesias de 
las diferentes comunidades para socialización de la misma.

31. La Honorable Corporación Municipal aprueba la venta de un solar en dominio 
pleno presentado por 
0413-1982-00815
145.84 metros cuadrados, el que cuenta con las siguientes medidas y colindancias:
Por el Rumbo  Este del punto uno al dos (1
publica, por el Rumbo Sur del punto dos al tres (2
callejón, del punto tres al cuatro (3
rumbo Oeste del punto cuatro al cinco (4
quebrada, del punto cinco al seis (5
rumbo Norte del punto  seis al uno 
municipal con un valor catastral de Lps. 21,876 que al aplicarle el 10% por la 
municipalidad es igual a Lps. 2,187.60 (dos mil ciento ochenta y siete con 60/100).
 
 
 
 
 

32. La Contadora Municipal María Fernanda Figueroa Presento a la Corporación 
Municipal la siguiente ampliación presupuestaria de ingresos y gastos.
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manera pregunta que si se le apoyara con la apertura de la calle que antes funcionaba 
Y que si qué respuesta se le tiene con respecto a la aprobación de la 

a estepa de la lotificadora. 
Respondiendo el señor alcalde que tiene que estar presente el Coordinador de 

catastro Darwin Arévalo para que les exponga acerca del tema. Y con respecto a los 
pilones de cemento que no se puede construir que mejor busque otra 

El señor Alcalde manifiesta su preocupación ya que la municipalidad no cuenta 
con el apoyo y asistencia suficiente de la mancomunidad chorti en los diferentes 

legales que la municipalidad realiza, y se paga una cuota mensual por brindar 
istencia a las municipalidades. Y  uno de los proyectos en el que se necesita apoyo es 

en la culminación de diseño para finalización del Mercado municipal y preparación del 
proceso de licitación del mismo, para lo cual se ha cotizado con la Ingeniera Sindy

quien cobraría 66,700.00 Lps por este proceso, el cual resulta muy 
elevado, siendo este su insatisfacción ya que la mancomunidad solo cuanta con un 

El regidor municipal Carlos Eliu Rosa dice que se 
en esta situación. 
La vice alcaldesa  recomienda hacer un plan de trabajo y sacar adelante la 

La corporación municipal por unanimidad de votos aprueba y autoriza al señor 
Alcalde para que realice los trámites correspondientes de legalización 
donde se está construyendo el Asilo de ancianos. 

La tesorera municipal Astrid Mejía informa a la corporación municipal que por 
un error ocasionado en el sistema, se anularon los recibos del 
con fecha 06 de febrero 2019. 

corporación municipal en pleno discutió y aprobó  la ordenanza contra 
incendios forestales presentada por el técnico de la unidad mu
Romero acordando hacer llegar una copia a cada patronato, junta de agua e iglesias de 

es comunidades para socialización de la misma.
La Honorable Corporación Municipal aprueba la venta de un solar en dominio 

pleno presentado por Concepción De Jesús Elvir 
00815, terreno ubicado en Barrio El 

metros cuadrados, el que cuenta con las siguientes medidas y colindancias:
Este del punto uno al dos (1-2) mide 19.50 metros y colinda con calle 

publica, por el Rumbo Sur del punto dos al tres (2
callejón, del punto tres al cuatro (3-4) mide 3.10 metros y colinda con quebrada, por el 
rumbo Oeste del punto cuatro al cinco (4-5) mide 16.20 metros y colinda con 
quebrada, del punto cinco al seis (5-6) mide 2.75 metros y colinda con 

orte del punto  seis al uno (6-1) mide 7.40 metros y colinda con área 
municipal con un valor catastral de Lps. 21,876 que al aplicarle el 10% por la 
municipalidad es igual a Lps. 2,187.60 (dos mil ciento ochenta y siete con 60/100).

La Contadora Municipal María Fernanda Figueroa Presento a la Corporación 
Municipal la siguiente ampliación presupuestaria de ingresos y gastos.
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manera pregunta que si se le apoyara con la apertura de la calle que antes funcionaba 
Y que si qué respuesta se le tiene con respecto a la aprobación de la 

Respondiendo el señor alcalde que tiene que estar presente el Coordinador de 
catastro Darwin Arévalo para que les exponga acerca del tema. Y con respecto a los 
pilones de cemento que no se puede construir que mejor busque otra opción. 

su preocupación ya que la municipalidad no cuenta 
con el apoyo y asistencia suficiente de la mancomunidad chorti en los diferentes 

, y se paga una cuota mensual por brindar 
istencia a las municipalidades. Y  uno de los proyectos en el que se necesita apoyo es 

en la culminación de diseño para finalización del Mercado municipal y preparación del 
proceso de licitación del mismo, para lo cual se ha cotizado con la Ingeniera Sindy

quien cobraría 66,700.00 Lps por este proceso, el cual resulta muy 
elevado, siendo este su insatisfacción ya que la mancomunidad solo cuanta con un 

Eliu Rosa dice que se reúnan como mancomunidad y 

La vice alcaldesa  recomienda hacer un plan de trabajo y sacar adelante la 

La corporación municipal por unanimidad de votos aprueba y autoriza al señor 
Alcalde para que realice los trámites correspondientes de legalización del terreno 

 
informa a la corporación municipal que por 

un error ocasionado en el sistema, se anularon los recibos del número 99657 al 99699 

corporación municipal en pleno discutió y aprobó  la ordenanza contra 
incendios forestales presentada por el técnico de la unidad municipal ambiental Carlos 
Romero acordando hacer llegar una copia a cada patronato, junta de agua e iglesias de 

es comunidades para socialización de la misma. 
La Honorable Corporación Municipal aprueba la venta de un solar en dominio 

Elvir Alberto con identidad numero 
, terreno ubicado en Barrio El Centro Florida Copan, con un 

metros cuadrados, el que cuenta con las siguientes medidas y colindancias:
2) mide 19.50 metros y colinda con calle 

publica, por el Rumbo Sur del punto dos al tres (2-3) mide 4.50 metros y colinda
4) mide 3.10 metros y colinda con quebrada, por el 

5) mide 16.20 metros y colinda con 
6) mide 2.75 metros y colinda con quebrada, por el 

1) mide 7.40 metros y colinda con área 
municipal con un valor catastral de Lps. 21,876 que al aplicarle el 10% por la 
municipalidad es igual a Lps. 2,187.60 (dos mil ciento ochenta y siete con 60/100).

La Contadora Municipal María Fernanda Figueroa Presento a la Corporación 
Municipal la siguiente ampliación presupuestaria de ingresos y gastos. 

manera pregunta que si se le apoyara con la apertura de la calle que antes funcionaba 
Y que si qué respuesta se le tiene con respecto a la aprobación de la 

Respondiendo el señor alcalde que tiene que estar presente el Coordinador de 
catastro Darwin Arévalo para que les exponga acerca del tema. Y con respecto a los 

su preocupación ya que la municipalidad no cuenta 
con el apoyo y asistencia suficiente de la mancomunidad chorti en los diferentes 

, y se paga una cuota mensual por brindar 
istencia a las municipalidades. Y  uno de los proyectos en el que se necesita apoyo es 

en la culminación de diseño para finalización del Mercado municipal y preparación del 
proceso de licitación del mismo, para lo cual se ha cotizado con la Ingeniera Sindy 

quien cobraría 66,700.00 Lps por este proceso, el cual resulta muy 
elevado, siendo este su insatisfacción ya que la mancomunidad solo cuanta con un 

como mancomunidad y 

La vice alcaldesa  recomienda hacer un plan de trabajo y sacar adelante la 

La corporación municipal por unanimidad de votos aprueba y autoriza al señor 
del terreno 

informa a la corporación municipal que por 
99657 al 99699 

corporación municipal en pleno discutió y aprobó  la ordenanza contra 
nicipal ambiental Carlos 

Romero acordando hacer llegar una copia a cada patronato, junta de agua e iglesias de 

La Honorable Corporación Municipal aprueba la venta de un solar en dominio 
con identidad numero 

da Copan, con un área de 
metros cuadrados, el que cuenta con las siguientes medidas y colindancias: 

2) mide 19.50 metros y colinda con calle 
etros y colinda con 

4) mide 3.10 metros y colinda con quebrada, por el 
5) mide 16.20 metros y colinda con 

quebrada, por el 
1) mide 7.40 metros y colinda con área 

municipal con un valor catastral de Lps. 21,876 que al aplicarle el 10% por la 
municipalidad es igual a Lps. 2,187.60 (dos mil ciento ochenta y siete con 60/100). 

La Contadora Municipal María Fernanda Figueroa Presento a la Corporación 
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                  AMPLIACIÓN PRESUPUESTARIA DE INGRESOS Y GASTOS

CODIGOS 

G SG R SR 

02 25 250 01 Transferencias del Gobierno Central

                                            OBJETO   DEL   GASTO   A   AMPLIARSE

CODIGOS

P A N° P FDO G 

03 02 12 400 460

03 02 12 400 460

03 02 12 400 460

03 11 12 400 460

20% Todos Por la Paz

03 09 12 400 460

03 09 12 400 460

03 09 12 400 460

03 07 12 500 570

05 01 12 400 460

05 01 12 400 460
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AMPLIACIÓN PRESUPUESTARIA DE INGRESOS Y GASTOS

ASIGNACIONES     A        AMPLIARSE

DESCRIPCIÓN 

Transferencias del Gobierno Central 

OBJETO   DEL   GASTO   A   AMPLIARSE

CODIGOS 

DESCRIPCIÓN SG OBJETO 

40% Programa Vida Mejor 

460 461 12 

Contraparte para la construcción de 
un asilo en el Barrio El Centro casco 
urbano de Florida Copan para 
personas de Tercera
municipio. 

460 463 26 

Construcción de 2 
de escasos recursos económicos en el 
casco urbano de Florida Copan

460 466 15 
Mejoramiento de 34.53 km de la Red 
Vial sector potrerillos, Florida Copan

460 461 03 
Subsidio a Instituciones sociales o 
culturales sin fines de lucro

20% Todos Por la Paz 

460 466 15 

Pavim de Calle Barrio La Navidad 
tramo Crematorio Municipal
Figueroa 

460 466 16 
Pav de 360 m2 en barrio El Centro 
tramo Doris Vidal

460 466 17 

Pav de 976.8 m2 en Barrio Limon 
tramo Julio Cahvez
Ju 

570 573   
Subsidio a Instituciones sociales o 
culturalessin fines de lucro

10% Pro-Honduras 

460 466 15 
Mejoramiento de 3.55 km de la Red 
Vial no pavimentada del casco urbano

460 469 03 
Construcción de Vivero Municipal 
(proyec 2019)
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AMPLIACIÓN PRESUPUESTARIA DE INGRESOS Y GASTOS 

ASIGNACIONES     A        AMPLIARSE 

 CANTIDAD
 L.                      
1,404,542.50 

OBJETO   DEL   GASTO   A   AMPLIARSE 

DESCRIPCIÓN CANTIDAD

561,817.00
Contraparte para la construcción de 
un asilo en el Barrio El Centro casco 
urbano de Florida Copan para 
personas de Tercera Edad del 

156,589.87

Construcción de 2 viviendas a familias 
de escasos recursos económicos en el 
casco urbano de Florida Copan 100,000.00

Mejoramiento de 34.53 km de la Red 
Vial sector potrerillos, Florida Copan 235,000.00

Instituciones sociales o 
sin fines de lucro             70,227.13 

280,908.50

Pavim de Calle Barrio La Navidad 
tramo Crematorio Municipal-Martin 

70,908.50

de 360 m2 en barrio El Centro 
tramo Doris Vidal-Puente Barrio Limo 80,000.00

Pav de 976.8 m2 en Barrio Limon 
tramo Julio Cahvez- Puen barrio san 

50,000.00

Subsidio a Instituciones sociales o 
culturalessin fines de lucro 80,000.00

140,454.25

Mejoramiento de 3.55 km de la Red 
Vial no pavimentada del casco urbano 90,454.25

Construcción de Vivero Municipal 
(proyec 2019) 50,000.00

CANTIDAD 
L.                      

1,404,542.50  

CANTIDAD 

561,817.00 

156,589.87 

100,000.00 

235,000.00 

70,227.13 

280,908.50 

70,908.50 

80,000.00 

50,000.00 

80,000.00 

140,454.25 

90,454.25 

50,000.00 
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15% Funcionamiento

01 08 12 200 260

01 08 12 200 260

01 08 12 200 260

01 08 12 200 290

01 08 12 300 350

01 08 12 300 350

03 07 12 300 310

15% Infraestructura

01 08 12 400 420

06 01 12 400 460

    
 
33. Se Presentó a Rosa Delia Chacón Como la Nueva Técnico  de la comisión ciudadana de 

Transparencia  
 
 
Y no habiendo más puntos que tratar el señor alcalde dio por 
01:30 PM la cual se firma para constancia
 
 

……………….…….…ES CONFORME A SU ORIGINAL…….......................
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15% Funcionamiento 

260 263   
Imprenta, publicaciones y 
reproducciones

260 265   Comisiones y gastos bancarios

260 266   Publicidad y propaganda

290 291   Servicios de ceremonial y protocolo

350 355   Tintes, pinturas y colorantes

350 356   Combustible y lubricantes

310 311   Alimentos y bebdias para personas

15% Infraestructura 

420 421   
Adquisición de Equipo Nuevo de 
Oficina 

460 461 08 
Construcción de III Etapa de Mercado 
Municipal 

  

Se Presentó a Rosa Delia Chacón Como la Nueva Técnico  de la comisión ciudadana de 

puntos que tratar el señor alcalde dio por 
la cual se firma para constancia 

……………….…….…ES CONFORME A SU ORIGINAL…….......................

 
 

María Luisa Enamorado
Secretaria Municipal
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210,681.38

Imprenta, publicaciones y 
reproducciones             30,000.00 

Comisiones y gastos bancarios               2,000.00 

Publicidad y propaganda             40,000.00 

Servicios de ceremonial y protocolo             10,000.00 

Tintes, pinturas y colorantes             10,000.00 

Combustible y lubricantes 45,000.00

Alimentos y bebdias para personas             73,681.38 

210,681.37

Adquisición de Equipo Nuevo de 
60,000.00

Construcción de III Etapa de Mercado 
150,681.37

1,404,542.50

Se Presentó a Rosa Delia Chacón Como la Nueva Técnico  de la comisión ciudadana de 

puntos que tratar el señor alcalde dio por finalizada la reunión siendo la

……………….…….…ES CONFORME A SU ORIGINAL……....................... 

María Luisa Enamorado 
Secretaria Municipal 

210,681.38 

30,000.00 

2,000.00 

40,000.00 

10,000.00 

10,000.00 

45,000.00 

73,681.38 

210,681.37 

60,000.00 

150,681.37 

1,404,542.50 

Se Presentó a Rosa Delia Chacón Como la Nueva Técnico  de la comisión ciudadana de 

finalizada la reunión siendo las 
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La Suscrita Secretaria Mu
Sesión Ordinaria Celebrada por la Honorable Corporación Municipal de Florida en el 
Departamento de Copán, 
señor Alcalde Municipal  Rember Isaías Cuestas Valle y desarrollada según se detalla:
1. El señor Alcalde presento la agenda propuesta quedando de la siguiente manera: 
1: comprobación del quórum 
lectura y aprobación de la agenda 
correspondencia 8: Participación de Personal de Salud. 
puntos varios  11: Acuerdos y Compromisos
02. El señor alcalde municipal Rember Isaías Cuestas comprobó la asistencia de la mayoría 
de los miembros de la Corporación Municipal.
3. Invocación a Dios por Regidor Municipal Carlos Eliu Rosa
4 .El señor Alcalde da la Bienvenida a todos los presentes y contando con la presencia 
Alcaldesa Municipal Mari Cruz Jiménez y de
así: Primer Regidor Miguel Antonio Cordón, 
Sanabria, Tercer Regidor Moisés Ramírez Bohórquez, 
Bonilla Suazo, Quinta Regidora Floridalma Enamorado Fuentes 
Gonzales, Séptimo Regidor Carlos Eliu Rosa Alvarenga  
Hernández y contando con la presencia de Jose Geovani Interiano Comisionado municipal  y 
Rosa Delia Chacon técnica de la comisión ciudadana de transparencia 
abierta la reunión siendo  las 9:
5. El señor Alcalde Municipal pr
la cual fue leída y todos los miembros lo aprobaron. 
6: La Secretaria Municipal  María Luisa Enamorado dio Lectura al Acta anterior  misma que 
fue sometida a discusión  y fue aprobada 
Miguel Antonio Cordón queda anulado el punto # 31 del acta # 6 con fecha 01 de 
Marzo del año en curso, de la venta de un solar en dominio pleno presentado por 
Concepción de Jesús Elvir Alberto con identidad nu
basándose en el articulo #72 de la ley de municipalidades, ya que dicho predio se 
encuentra en una zona de alto riesgo.
7: lectura de correspondencia.

1. Se presenta solicitud de dominio pleno presentado por Victor Ramon Bueso Alvare
con identidad numero 0401
Copan. 

2. Mariela Fuentes coordinadora de la red de salud Florida, solicita el apoyo con la 
contratación de Wendy Marily Ramírez como auxiliar de enfermería para el 
establecimiento de salud de La Elencia.

3. El médico en servicio social Oscar Fredy Maldonado Pinto quien presta sus servicios en 
el centro de salud de Florida Copan solicita una ayuda económica la cual cubriría 
gastos de alimentación, transporte entre otros gastos.

4. La Registradora Municipal Antonia Giron da a conocer que la conserje Sonia Argentina 
Ramos dejo de laborar en el registro, y en su lugar se ha contratado a Angélica María 
Ramírez, por lo que solicita un 
les apoye con la carga laboral de marginales rechazadas desde 1997.
La corporación municipal en pleno
antes descrita. 
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CERTIFICACIÓN
La Suscrita Secretaria Municipal Certifica el Acta No.
Sesión Ordinaria Celebrada por la Honorable Corporación Municipal de Florida en el 

 el  día Viernes   15 de  Marzo  del
Alcalde Municipal  Rember Isaías Cuestas Valle y desarrollada según se detalla:

El señor Alcalde presento la agenda propuesta quedando de la siguiente manera: 
comprobación del quórum 2: apertura de la sesión 3:

lectura y aprobación de la agenda 6: lectura y aprobación del acta anterior 
Participación de Personal de Salud. 

Acuerdos y Compromisos 12: Cierre de la sesión.
El señor alcalde municipal Rember Isaías Cuestas comprobó la asistencia de la mayoría 

de los miembros de la Corporación Municipal. 
Regidor Municipal Carlos Eliu Rosa

.El señor Alcalde da la Bienvenida a todos los presentes y contando con la presencia 
Alcaldesa Municipal Mari Cruz Jiménez y de los Regidores la cual  en su orden se describen 

Regidor Miguel Antonio Cordón, Segund
Regidor Moisés Ramírez Bohórquez, 

Regidora Floridalma Enamorado Fuentes 
Regidor Carlos Eliu Rosa Alvarenga  

Hernández y contando con la presencia de Jose Geovani Interiano Comisionado municipal  y 
técnica de la comisión ciudadana de transparencia 

ta la reunión siendo  las 9:00 AM. 
El señor Alcalde Municipal procedió a darle lectura a la Agenda y su respectiva aprobación 

la cual fue leída y todos los miembros lo aprobaron.  
La Secretaria Municipal  María Luisa Enamorado dio Lectura al Acta anterior  misma que 

fue sometida a discusión  y fue aprobada con enmienda. 
Miguel Antonio Cordón queda anulado el punto # 31 del acta # 6 con fecha 01 de 
Marzo del año en curso, de la venta de un solar en dominio pleno presentado por 
Concepción de Jesús Elvir Alberto con identidad numero 0413
basándose en el articulo #72 de la ley de municipalidades, ya que dicho predio se 
encuentra en una zona de alto riesgo. 

lectura de correspondencia.     
Se presenta solicitud de dominio pleno presentado por Victor Ramon Bueso Alvare
con identidad numero 0401-1968-00863, terreno ubicado en barrio El Mangal Florida 

Mariela Fuentes coordinadora de la red de salud Florida, solicita el apoyo con la 
contratación de Wendy Marily Ramírez como auxiliar de enfermería para el 

imiento de salud de La Elencia. 
El médico en servicio social Oscar Fredy Maldonado Pinto quien presta sus servicios en 
el centro de salud de Florida Copan solicita una ayuda económica la cual cubriría 
gastos de alimentación, transporte entre otros gastos.
La Registradora Municipal Antonia Giron da a conocer que la conserje Sonia Argentina 
Ramos dejo de laborar en el registro, y en su lugar se ha contratado a Angélica María 
Ramírez, por lo que solicita un aumento de Lps. 1,500.00 mensuales, y de esta manera 
les apoye con la carga laboral de marginales rechazadas desde 1997.
La corporación municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba la solicitud 
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CERTIFICACIÓN 
nicipal Certifica el Acta No. 07 que literalmente dice así:

Sesión Ordinaria Celebrada por la Honorable Corporación Municipal de Florida en el 
del año 2019,  siendo presidida por el 

Alcalde Municipal  Rember Isaías Cuestas Valle y desarrollada según se detalla: 
El señor Alcalde presento la agenda propuesta quedando de la siguiente manera:  

3: bienvenida 4: invocación a dios
lectura y aprobación del acta anterior 7: lectura de 

Participación de Personal de Salud. 9: informe del señor alcalde 10
Cierre de la sesión. 

El señor alcalde municipal Rember Isaías Cuestas comprobó la asistencia de la mayoría 

Regidor Municipal Carlos Eliu Rosa 
.El señor Alcalde da la Bienvenida a todos los presentes y contando con la presencia 

los Regidores la cual  en su orden se describen 
Segunda Regidora Amelia Suyapa Gamero 

Regidor Moisés Ramírez Bohórquez, Cuarta Regidora Xiomara Ondina 
Regidora Floridalma Enamorado Fuentes Sexto Regidor Jesus Pinto 

Regidor Carlos Eliu Rosa Alvarenga  Octava Regidora María Berta Reyes 
Hernández y contando con la presencia de Jose Geovani Interiano Comisionado municipal  y 

técnica de la comisión ciudadana de transparencia así mismo dio por 

ocedió a darle lectura a la Agenda y su respectiva aprobación 

La Secretaria Municipal  María Luisa Enamorado dio Lectura al Acta anterior  misma que 
con enmienda. A petición del Regidor Municipal 

Miguel Antonio Cordón queda anulado el punto # 31 del acta # 6 con fecha 01 de 
Marzo del año en curso, de la venta de un solar en dominio pleno presentado por 

mero 0413-1982-00815, 
basándose en el articulo #72 de la ley de municipalidades, ya que dicho predio se 

Se presenta solicitud de dominio pleno presentado por Victor Ramon Bueso Alvare
00863, terreno ubicado en barrio El Mangal Florida 

Mariela Fuentes coordinadora de la red de salud Florida, solicita el apoyo con la 
contratación de Wendy Marily Ramírez como auxiliar de enfermería para el 

El médico en servicio social Oscar Fredy Maldonado Pinto quien presta sus servicios en 
el centro de salud de Florida Copan solicita una ayuda económica la cual cubriría 
gastos de alimentación, transporte entre otros gastos. 
La Registradora Municipal Antonia Giron da a conocer que la conserje Sonia Argentina 
Ramos dejo de laborar en el registro, y en su lugar se ha contratado a Angélica María 

de Lps. 1,500.00 mensuales, y de esta manera 
les apoye con la carga laboral de marginales rechazadas desde 1997. 

y por unanimidad de votos aprueba la solicitud 

que literalmente dice así: 
Sesión Ordinaria Celebrada por la Honorable Corporación Municipal de Florida en el 

siendo presidida por el  
 

invocación a dios 5: 
a de 
10: 

El señor alcalde municipal Rember Isaías Cuestas comprobó la asistencia de la mayoría 

.El señor Alcalde da la Bienvenida a todos los presentes y contando con la presencia la Vice 
los Regidores la cual  en su orden se describen 

a Gamero 
Regidora Xiomara Ondina 

Regidor Jesus Pinto 
ta Reyes 

Hernández y contando con la presencia de Jose Geovani Interiano Comisionado municipal  y 
así mismo dio por 

ocedió a darle lectura a la Agenda y su respectiva aprobación 

La Secretaria Municipal  María Luisa Enamorado dio Lectura al Acta anterior  misma que 
A petición del Regidor Municipal 

Miguel Antonio Cordón queda anulado el punto # 31 del acta # 6 con fecha 01 de 
Marzo del año en curso, de la venta de un solar en dominio pleno presentado por 

basándose en el articulo #72 de la ley de municipalidades, ya que dicho predio se 

Se presenta solicitud de dominio pleno presentado por Victor Ramon Bueso Alvarenga 
00863, terreno ubicado en barrio El Mangal Florida 

Mariela Fuentes coordinadora de la red de salud Florida, solicita el apoyo con la 
contratación de Wendy Marily Ramírez como auxiliar de enfermería para el 

El médico en servicio social Oscar Fredy Maldonado Pinto quien presta sus servicios en 
el centro de salud de Florida Copan solicita una ayuda económica la cual cubriría 

La Registradora Municipal Antonia Giron da a conocer que la conserje Sonia Argentina 
Ramos dejo de laborar en el registro, y en su lugar se ha contratado a Angélica María 

de Lps. 1,500.00 mensuales, y de esta manera 

y por unanimidad de votos aprueba la solicitud 
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5. El técnico de La Unidad municipal Ambiental Carlos Dubon solicita la aprobación de un 
cabildo abierto informativo con el objetivo de dar a conocer a la población en general 
las diferentes necesidades y problemáticas en el tema ambiental.

6. El jefe del departamento de control tributario Ma
asigne un valor al 
enseñanza en la modalidad de impartición de cursos de ingles entre otros, periodos de 
tiempo corto. 
La corporación municipal en pleno y por unanimidad de votos ACUERDA establecer el 
valor de Lps. 500.00 al permiso de operación para la cuenta antes mencionada.

7. El personal docente y sociedad de padres de familia del Jardín de niños Santos Alberto 
Orellana solicitan el apoyo con la pintura del centro educativo.

8. El personal docente y sociedad de padr
Orellana solicitan el apoyo con la instalación y revisión del fluido eléctrico en las 
instalaciones de dicho centro educativo, para brindar mejor ambiente a los eventos y 
actividades que se realizan.

9. Los alumnos del instituto Juventud Occidental solicitan el apoyo con el pago de dos 
horas de disco para llevar a cabo el aniversario del Instituto.

10. El técnico de salud ambiental municipal Luis López presenta el plan de 
prevención contra el dengue
es de Lps. 154,410.00.

11. Los miembros de la iglesia Nueva Jerusalen de la comunidad de Pastoreadero 
solicitan el apoyo con mesas y sillas para los niños de la iglesia.

12. El motorista Municipal Héctor Alberto Fino so
Motor, bomba hidráulica y dirección del vehículo municipal color gris con placa # PCA 
9421, ya que actualmente está en mal estado impidiendo realizar con normalidad las 
actividades a las diferentes comunidades.
La corporación municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueban la reparación 
del Motor, bomba hidráulica y dirección del vehículo municipal color gris con placa # 
PCA 9421 

8: Participación de Personal de Salud.
1: La Lic. Mariela Fuentes saluda a los presen
coordinadora de la red tiene muchas responsabilidades ya que coordina 10 centros de 
salud, y siempre se han hecho presente a las reuniones de la mesa interinstitucional.
Seguidamente presenta a Karol Umaña coma técnico de salud 
una reseña del modelo Nacional de salud.
El cual es un instrumento de carácter político y estratégico diseñado por la SESAL, 
abarcando tres componentes

 Atención/ prevención.
Promoción, prevención, recuperación rehabilitación, niñez, 
adulto mayor. 

 Gestión. 
 Y financiamiento. 

Las características son que 
a la participación de la comunidad en la gestión de los servicios 
funciones atención directa funciones de docencia, funciones para la participación 
comunitaria 
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El técnico de La Unidad municipal Ambiental Carlos Dubon solicita la aprobación de un 
cabildo abierto informativo con el objetivo de dar a conocer a la población en general 
las diferentes necesidades y problemáticas en el tema ambiental.
El jefe del departamento de control tributario Ma
asigne un valor al permiso de operación para la cuenta instituciones privadas de 
enseñanza en la modalidad de impartición de cursos de ingles entre otros, periodos de 

La corporación municipal en pleno y por unanimidad de votos ACUERDA establecer el 
. 500.00 al permiso de operación para la cuenta antes mencionada.

El personal docente y sociedad de padres de familia del Jardín de niños Santos Alberto 
Orellana solicitan el apoyo con la pintura del centro educativo.
El personal docente y sociedad de padres de familia del Jardín de niños Santos Alberto 
Orellana solicitan el apoyo con la instalación y revisión del fluido eléctrico en las 
instalaciones de dicho centro educativo, para brindar mejor ambiente a los eventos y 
actividades que se realizan. 

mnos del instituto Juventud Occidental solicitan el apoyo con el pago de dos 
horas de disco para llevar a cabo el aniversario del Instituto.

El técnico de salud ambiental municipal Luis López presenta el plan de 
prevención contra el dengue, para lo cual solicita  financiar el monto calculado el cual 
es de Lps. 154,410.00. 

Los miembros de la iglesia Nueva Jerusalen de la comunidad de Pastoreadero 
solicitan el apoyo con mesas y sillas para los niños de la iglesia.

El motorista Municipal Héctor Alberto Fino so
Motor, bomba hidráulica y dirección del vehículo municipal color gris con placa # PCA 
9421, ya que actualmente está en mal estado impidiendo realizar con normalidad las 
actividades a las diferentes comunidades. 

oración municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueban la reparación 
del Motor, bomba hidráulica y dirección del vehículo municipal color gris con placa # 

8: Participación de Personal de Salud. 
Lic. Mariela Fuentes saluda a los presen

coordinadora de la red tiene muchas responsabilidades ya que coordina 10 centros de 
salud, y siempre se han hecho presente a las reuniones de la mesa interinstitucional.
Seguidamente presenta a Karol Umaña coma técnico de salud 
una reseña del modelo Nacional de salud. 
El cual es un instrumento de carácter político y estratégico diseñado por la SESAL, 
abarcando tres componentes 
Atención/ prevención. 
Promoción, prevención, recuperación rehabilitación, niñez, 

son que  está centrado  en la persona, familia y comunidad, fortalece 
a la participación de la comunidad en la gestión de los servicios 
funciones atención directa funciones de docencia, funciones para la participación 
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El técnico de La Unidad municipal Ambiental Carlos Dubon solicita la aprobación de un 
cabildo abierto informativo con el objetivo de dar a conocer a la población en general 
las diferentes necesidades y problemáticas en el tema ambiental. 
El jefe del departamento de control tributario Manuel Enamorado Cerna solicita s

permiso de operación para la cuenta instituciones privadas de 
enseñanza en la modalidad de impartición de cursos de ingles entre otros, periodos de 

La corporación municipal en pleno y por unanimidad de votos ACUERDA establecer el 
. 500.00 al permiso de operación para la cuenta antes mencionada. 

El personal docente y sociedad de padres de familia del Jardín de niños Santos Alberto 
Orellana solicitan el apoyo con la pintura del centro educativo. 

es de familia del Jardín de niños Santos Alberto 
Orellana solicitan el apoyo con la instalación y revisión del fluido eléctrico en las 
instalaciones de dicho centro educativo, para brindar mejor ambiente a los eventos y 

mnos del instituto Juventud Occidental solicitan el apoyo con el pago de dos 
horas de disco para llevar a cabo el aniversario del Instituto. 

El técnico de salud ambiental municipal Luis López presenta el plan de 
licita  financiar el monto calculado el cual 

Los miembros de la iglesia Nueva Jerusalen de la comunidad de Pastoreadero 
solicitan el apoyo con mesas y sillas para los niños de la iglesia. 

El motorista Municipal Héctor Alberto Fino solicita el apoyo con la reparación del 
Motor, bomba hidráulica y dirección del vehículo municipal color gris con placa # PCA 
9421, ya que actualmente está en mal estado impidiendo realizar con normalidad las 

oración municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueban la reparación 
del Motor, bomba hidráulica y dirección del vehículo municipal color gris con placa # 

Lic. Mariela Fuentes saluda a los presentes y da a conocer que como 
coordinadora de la red tiene muchas responsabilidades ya que coordina 10 centros de 
salud, y siempre se han hecho presente a las reuniones de la mesa interinstitucional.
Seguidamente presenta a Karol Umaña coma técnico de salud ambiental. Y presento 

El cual es un instrumento de carácter político y estratégico diseñado por la SESAL, 

Promoción, prevención, recuperación rehabilitación, niñez, adolescencia adulto y 

está centrado  en la persona, familia y comunidad, fortalece 
a la participación de la comunidad en la gestión de los servicios locales. Teniendo como 
funciones atención directa funciones de docencia, funciones para la participación 

El técnico de La Unidad municipal Ambiental Carlos Dubon solicita la aprobación de un 
cabildo abierto informativo con el objetivo de dar a conocer a la población en general 

nuel Enamorado Cerna solicita se le 
permiso de operación para la cuenta instituciones privadas de 

enseñanza en la modalidad de impartición de cursos de ingles entre otros, periodos de 

La corporación municipal en pleno y por unanimidad de votos ACUERDA establecer el 
 

El personal docente y sociedad de padres de familia del Jardín de niños Santos Alberto 

es de familia del Jardín de niños Santos Alberto 
Orellana solicitan el apoyo con la instalación y revisión del fluido eléctrico en las 
instalaciones de dicho centro educativo, para brindar mejor ambiente a los eventos y 

mnos del instituto Juventud Occidental solicitan el apoyo con el pago de dos 

El técnico de salud ambiental municipal Luis López presenta el plan de 
licita  financiar el monto calculado el cual 

Los miembros de la iglesia Nueva Jerusalen de la comunidad de Pastoreadero 

licita el apoyo con la reparación del 
Motor, bomba hidráulica y dirección del vehículo municipal color gris con placa # PCA 
9421, ya que actualmente está en mal estado impidiendo realizar con normalidad las 

oración municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueban la reparación 
del Motor, bomba hidráulica y dirección del vehículo municipal color gris con placa # 

tes y da a conocer que como 
coordinadora de la red tiene muchas responsabilidades ya que coordina 10 centros de 
salud, y siempre se han hecho presente a las reuniones de la mesa interinstitucional. 

ambiental. Y presento 

El cual es un instrumento de carácter político y estratégico diseñado por la SESAL, 

adulto y 

está centrado  en la persona, familia y comunidad, fortalece 
Teniendo como 

funciones atención directa funciones de docencia, funciones para la participación 
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Y Da a conocer que hay seis centros de salud en el area rural y solo cuenta con 1 
enfermera cada establecimiento, las cuales en su mayoría son pers
problemas de salud, es por ello que se tiende 
2: el señor Alcalde Municipal pregunta que si cuanto personal tiene salud en todo el 
municipio en el área urbana y rural.
Contestando la Lic. Mariela Fuentes que 
9 enfermeras. 
1 medico permanente.
1 promotor 
Respondiendo el señor Alcalde que es el único sector que no cuenta con un 
presupuesto en cada municipio para que puedan desempeñar sus funciones de la 
mejor manera. 
3: El Regidor Municipal Carlos Eliu Rosa
municipalidad puede solicitar la descentralización del centro de salud y que el señor 
Alcalde le de seguimiento a este proceso.
4: la vice alcaldesa municipal Mari Cruz Jiménez dice que tiene que haber más 
compromiso por parte de la Región y 
5: el Regidor Municipal 
interinstitucional tiene personería jurídica, contestando la Vice Alcaldesa Municipal 
que aun no, está en proceso y que Visión Mundi
6: para finalizar se ACORDO realizar una reunión en la oficina de la región con la Dra. 
Lourdes Fajardo, en conjunto con el señor alcalde municipal y la Lic. Mariela Fuentes, 
para exponer la situación actual del centro de 
con el apoyo necesario.

9: informe del señor Alcalde 
El señor Alcalde informa que:

1. Viajo a Tegucigalpa a la oficina de Finanzas a realizar las averiguaciones de los avances 
del préstamo bancario.

2. Se continúa trabajando en el proyecto de mejoramiento del sistema de agua potable 
mediante la construcción de línea de conducción de la micro cuenca el retiro.

3. Está gestionando con la Institución Visión Mundial la construcción  del tanque de 
almacenamiento de agu

4. Se reunió con los habitantes de la comunidad de El Retiro para socializar el proyecto 
de mejoramiento del sistema de agua potable de dicha comunidad.

5. Viajo a Santa Rosa de copan en donde participo 
Reformas a los Estatutos de la AMHON

6. Informa que se reunió en las oficinas de la Mancomunidad Chorti en donde se tomo la 
decisión de reestructurar 

7. Se continúa trabajando en la construcción de reductor
carretera que conduce hacia el Paraíso.

8. Informa que ya se recibió el dictamen del presupuesto 2019.
9. Informa que ya se formo el comité de la feria Abrileña 2019. Quedando como 

presidente el señor Julio Cesar Ramirez
10. Informa que se le hará efectivo el pago de prestaciones por derechos adquiridos 

al ex empleado Napoleón Castellanos García quien ocupaba el cargo de Director 
Municipal de Justicia en tres pagos iniciando con el primer pago en el mes de Abril.

11. El señor Alcalde Muni
le hará un aumento de Lps. 2,000.00 al subsidio 
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Da a conocer que hay seis centros de salud en el area rural y solo cuenta con 1 
enfermera cada establecimiento, las cuales en su mayoría son pers
problemas de salud, es por ello que se tiende a no atender a las personas.

el señor Alcalde Municipal pregunta que si cuanto personal tiene salud en todo el 
municipio en el área urbana y rural. 
Contestando la Lic. Mariela Fuentes que hay: 

1 medico permanente. 

Respondiendo el señor Alcalde que es el único sector que no cuenta con un 
presupuesto en cada municipio para que puedan desempeñar sus funciones de la 

Regidor Municipal Carlos Eliu Rosa saluda a los presentes y dice que la 
municipalidad puede solicitar la descentralización del centro de salud y que el señor 
Alcalde le de seguimiento a este proceso. 

la vice alcaldesa municipal Mari Cruz Jiménez dice que tiene que haber más 
or parte de la Región y apoyar al centro de salud.

el Regidor Municipal Carlos Eliu Rosa pregunta que si la mesa técnica 
interinstitucional tiene personería jurídica, contestando la Vice Alcaldesa Municipal 
que aun no, está en proceso y que Visión Mundial les apoyara con este trámite.

finalizar se ACORDO realizar una reunión en la oficina de la región con la Dra. 
, en conjunto con el señor alcalde municipal y la Lic. Mariela Fuentes, 

para exponer la situación actual del centro de salud y red de florida
con el apoyo necesario. 

del señor Alcalde Municipal: 
El señor Alcalde informa que: 

Viajo a Tegucigalpa a la oficina de Finanzas a realizar las averiguaciones de los avances 
del préstamo bancario. 

inúa trabajando en el proyecto de mejoramiento del sistema de agua potable 
mediante la construcción de línea de conducción de la micro cuenca el retiro.
Está gestionando con la Institución Visión Mundial la construcción  del tanque de 
almacenamiento de agua potable de la micro cuenca de la comunidad de El Retiro.
Se reunió con los habitantes de la comunidad de El Retiro para socializar el proyecto 
de mejoramiento del sistema de agua potable de dicha comunidad.
Viajo a Santa Rosa de copan en donde participo 
Reformas a los Estatutos de la AMHON. 
Informa que se reunió en las oficinas de la Mancomunidad Chorti en donde se tomo la 
decisión de reestructurar el equipo técnico  
Se continúa trabajando en la construcción de reductor
carretera que conduce hacia el Paraíso. 
Informa que ya se recibió el dictamen del presupuesto 2019.
Informa que ya se formo el comité de la feria Abrileña 2019. Quedando como 
presidente el señor Julio Cesar Ramirez 

que se le hará efectivo el pago de prestaciones por derechos adquiridos 
al ex empleado Napoleón Castellanos García quien ocupaba el cargo de Director 
Municipal de Justicia en tres pagos iniciando con el primer pago en el mes de Abril.

El señor Alcalde Municipal informa que a partir del mes de Enero del año 2019 se 
un aumento de Lps. 2,000.00 al subsidio que se le da al propietario del camión 

MUNICIPALIDAD DE FLORIDA COPAN 

El desarrollo de Florida está en manos del PUEBLO 
Rember Cuestas alcalde municipal 2014-2018 

idadfloridacopan@yahoo.com      Telefax: 26512133 

Da a conocer que hay seis centros de salud en el area rural y solo cuenta con 1 
enfermera cada establecimiento, las cuales en su mayoría son personas de edad y con 

a no atender a las personas. 
el señor Alcalde Municipal pregunta que si cuanto personal tiene salud en todo el 

Respondiendo el señor Alcalde que es el único sector que no cuenta con un 
presupuesto en cada municipio para que puedan desempeñar sus funciones de la 

saluda a los presentes y dice que la 
municipalidad puede solicitar la descentralización del centro de salud y que el señor 

la vice alcaldesa municipal Mari Cruz Jiménez dice que tiene que haber más 
apoyar al centro de salud. 

Carlos Eliu Rosa pregunta que si la mesa técnica 
interinstitucional tiene personería jurídica, contestando la Vice Alcaldesa Municipal 

al les apoyara con este trámite. 
finalizar se ACORDO realizar una reunión en la oficina de la región con la Dra. 

, en conjunto con el señor alcalde municipal y la Lic. Mariela Fuentes, 
salud y red de florida, la cual no cuenta 

Viajo a Tegucigalpa a la oficina de Finanzas a realizar las averiguaciones de los avances 

inúa trabajando en el proyecto de mejoramiento del sistema de agua potable 
mediante la construcción de línea de conducción de la micro cuenca el retiro. 
Está gestionando con la Institución Visión Mundial la construcción  del tanque de 

a potable de la micro cuenca de la comunidad de El Retiro.
Se reunió con los habitantes de la comunidad de El Retiro para socializar el proyecto 
de mejoramiento del sistema de agua potable de dicha comunidad. 
Viajo a Santa Rosa de copan en donde participo en el foro para la socialización de 

Informa que se reunió en las oficinas de la Mancomunidad Chorti en donde se tomo la 

Se continúa trabajando en la construcción de reductores de velocidad. (tumulos) en la 

Informa que ya se recibió el dictamen del presupuesto 2019. 
Informa que ya se formo el comité de la feria Abrileña 2019. Quedando como 

que se le hará efectivo el pago de prestaciones por derechos adquiridos 
al ex empleado Napoleón Castellanos García quien ocupaba el cargo de Director 
Municipal de Justicia en tres pagos iniciando con el primer pago en el mes de Abril.

cipal informa que a partir del mes de Enero del año 2019 se 
que se le da al propietario del camión 

Da a conocer que hay seis centros de salud en el area rural y solo cuenta con 1 
onas de edad y con 

el señor Alcalde Municipal pregunta que si cuanto personal tiene salud en todo el 

Respondiendo el señor Alcalde que es el único sector que no cuenta con un 
presupuesto en cada municipio para que puedan desempeñar sus funciones de la 

saluda a los presentes y dice que la 
municipalidad puede solicitar la descentralización del centro de salud y que el señor 

la vice alcaldesa municipal Mari Cruz Jiménez dice que tiene que haber más 

Carlos Eliu Rosa pregunta que si la mesa técnica 
interinstitucional tiene personería jurídica, contestando la Vice Alcaldesa Municipal 

 
finalizar se ACORDO realizar una reunión en la oficina de la región con la Dra. 

, en conjunto con el señor alcalde municipal y la Lic. Mariela Fuentes, 
, la cual no cuenta 

Viajo a Tegucigalpa a la oficina de Finanzas a realizar las averiguaciones de los avances 

inúa trabajando en el proyecto de mejoramiento del sistema de agua potable 

Está gestionando con la Institución Visión Mundial la construcción  del tanque de 
a potable de la micro cuenca de la comunidad de El Retiro. 

Se reunió con los habitantes de la comunidad de El Retiro para socializar el proyecto 

en el foro para la socialización de 

Informa que se reunió en las oficinas de la Mancomunidad Chorti en donde se tomo la 

es de velocidad. (tumulos) en la 

Informa que ya se formo el comité de la feria Abrileña 2019. Quedando como 

que se le hará efectivo el pago de prestaciones por derechos adquiridos 
al ex empleado Napoleón Castellanos García quien ocupaba el cargo de Director 
Municipal de Justicia en tres pagos iniciando con el primer pago en el mes de Abril. 

cipal informa que a partir del mes de Enero del año 2019 se 
que se le da al propietario del camión 
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recolector de basura, ya que recolecta los desechos de la municipalidad, registro 
nacional de las personas, l
basura de las diferentes calles principales del municipio, parque central, mercado 
municipal y vendedores ambulantes, teniendo que recorrer una gran distancia para ir 
a depositarla al crematorio munic
ornato del municipio

10: puntos varios: 
34. La contadora municipal María Fernanda Figueroa presento a la corporación 

municipal el dictamen de rendición de cuentas GL y del informe físico y financiero de 
proyectos y del gasto ejecutado rendición de cuentas acumulada  2018 y presupuesto 
de ingresos y egresos para la ejecución fiscal 2019, con su respectiva respuesta misma 
que fue aprobada por todos los miembros de la corporación municipal.

35. La corporación mu
cabo el segundo cabildo abierto informativo ambiental con el objetivo de dar a conocer 
a la población en general las diferentes necesidades y problemáticas con el tema 
ambiental como ser: Incendio
silvestre, protección a fuentes abastecedoras de agua, declaratoria de micro cuencas y 
el trámite para solicitud de aprovechamiento no comercial de madera entre otros. El 
día Lunes 01 de Abril de

36. La Honorable Corporación Municipal aprueba la venta de un solar en dominio 
pleno presentado por  
1991-00305, terreno ubica en Barrio El Alto Florida Copan, con un area de 401.97 
metros cuadrados, el que cuenta con las siguientes medidas y colindancias:
Por El Rumbo Norte
Alba Gonzales, por el Rumbo 
colinda con María Margarita Vargas Lemus, del punto tres al cuatro 
metros y colinda con Deisi Fuentes, por el Rumbo 
mide 9.20 metros y colinda con Calle publica hacia el Paraíso, pro el Rumbo 
punto cinco al uno 
Delcid,  con un valor catastral de Lps. 
municipalidad es igual a Lps. 

37. Se presento ante la corporación 
si se le otorgara el permiso para el embaulado de la quebrada que pasa por su 
propiedad, la cual representa un foco de contaminación.

38. Acordando por unanimidad formar una comisión integrada por el coordinador 
de catastro Darwin 
Enamorado para que supervisen el área y ver si es viable esta acción, para después de 
presentar el informe de esta visita tomar una decisión final.

39. Para poder dar un veredict
de Concepción Elvir Alberto, se acordó formar una comisión integrada por los 
Regidores Miguel Antonio Cordón
Arevalo. quienes brindaran un informe de

40. El regidor municipal Carlos Eliu Rosa recomienda proceder a ordenar y 
rediseñar el sistema de aguas negras.

41. El regidor municipal Jesús Pinto saluda a los presentes y dice que se ha reunido 
con técnicos de USAID y le consultaron si la m
contraparte en proyectos que realizan en su comunidad, y de igual manera da a 
conocer que el fondo cafetero esta realizando un estudio de las comunidades que 

MUNICIPALIDAD DE FLORIDA COPAN

El desarrollo de Florida está en manos del PUEBLO
 Rember Cuestas alcalde municipal 2014

Honduras. C.A   e-mail  municipalidadfloridacopan@yahoo.com     

recolector de basura, ya que recolecta los desechos de la municipalidad, registro 
nacional de las personas, los diferentes centros educativos del casco urbano, y la 
basura de las diferentes calles principales del municipio, parque central, mercado 
municipal y vendedores ambulantes, teniendo que recorrer una gran distancia para ir 
a depositarla al crematorio municipal. Todo esto con el fin de mantener el aseo y 
ornato del municipio 

La contadora municipal María Fernanda Figueroa presento a la corporación 
municipal el dictamen de rendición de cuentas GL y del informe físico y financiero de 
proyectos y del gasto ejecutado rendición de cuentas acumulada  2018 y presupuesto 
de ingresos y egresos para la ejecución fiscal 2019, con su respectiva respuesta misma 
que fue aprobada por todos los miembros de la corporación municipal.

La corporación municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba llevar a 
cabo el segundo cabildo abierto informativo ambiental con el objetivo de dar a conocer 
a la población en general las diferentes necesidades y problemáticas con el tema 
ambiental como ser: Incendios forestales, tala ilegal de madera, tráfico ilegal de fauna 
silvestre, protección a fuentes abastecedoras de agua, declaratoria de micro cuencas y 
el trámite para solicitud de aprovechamiento no comercial de madera entre otros. El 
día Lunes 01 de Abril del 2019 a la 9:00 Am. 

La Honorable Corporación Municipal aprueba la venta de un solar en dominio 
presentado por  Flor Esmeralda Barrera Molina

, terreno ubica en Barrio El Alto Florida Copan, con un area de 401.97 
etros cuadrados, el que cuenta con las siguientes medidas y colindancias:

Norte del punto uno al dos (1-2) mide 9.73 metros y colinda con 
, por el Rumbo Este del punto dos al tres 

Margarita Vargas Lemus, del punto tres al cuatro 
metros y colinda con Deisi Fuentes, por el Rumbo 
mide 9.20 metros y colinda con Calle publica hacia el Paraíso, pro el Rumbo 
punto cinco al uno (5-1) mide 43.23 metros cuadrados y colinda con Lilian Yamileth 
Delcid,  con un valor catastral de Lps. 60,295.50
municipalidad es igual a Lps. 6,029.55 (seis mil veinte y nueve con 55/100)

Se presento ante la corporación municipal el señor Fredy Mejía a preguntar que 
si se le otorgara el permiso para el embaulado de la quebrada que pasa por su 
propiedad, la cual representa un foco de contaminación.

Acordando por unanimidad formar una comisión integrada por el coordinador 
e catastro Darwin Arévalo y los regidores municipales, Miguel Cordon y Floridalma 

para que supervisen el área y ver si es viable esta acción, para después de 
presentar el informe de esta visita tomar una decisión final.

Para poder dar un veredicto final con respecto 
de Concepción Elvir Alberto, se acordó formar una comisión integrada por los 
Regidores Miguel Antonio Cordón, Carlos Eliu Rosa

quienes brindaran un informe de la misión 
El regidor municipal Carlos Eliu Rosa recomienda proceder a ordenar y 

rediseñar el sistema de aguas negras. 
El regidor municipal Jesús Pinto saluda a los presentes y dice que se ha reunido 

con técnicos de USAID y le consultaron si la m
contraparte en proyectos que realizan en su comunidad, y de igual manera da a 
conocer que el fondo cafetero esta realizando un estudio de las comunidades que 
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recolector de basura, ya que recolecta los desechos de la municipalidad, registro 
os diferentes centros educativos del casco urbano, y la 

basura de las diferentes calles principales del municipio, parque central, mercado 
municipal y vendedores ambulantes, teniendo que recorrer una gran distancia para ir 

ipal. Todo esto con el fin de mantener el aseo y 

La contadora municipal María Fernanda Figueroa presento a la corporación 
municipal el dictamen de rendición de cuentas GL y del informe físico y financiero de 
proyectos y del gasto ejecutado rendición de cuentas acumulada  2018 y presupuesto 
de ingresos y egresos para la ejecución fiscal 2019, con su respectiva respuesta misma 
que fue aprobada por todos los miembros de la corporación municipal. 

nicipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba llevar a 
cabo el segundo cabildo abierto informativo ambiental con el objetivo de dar a conocer 
a la población en general las diferentes necesidades y problemáticas con el tema 

s forestales, tala ilegal de madera, tráfico ilegal de fauna 
silvestre, protección a fuentes abastecedoras de agua, declaratoria de micro cuencas y 
el trámite para solicitud de aprovechamiento no comercial de madera entre otros. El 

La Honorable Corporación Municipal aprueba la venta de un solar en dominio 
Flor Esmeralda Barrera Molina con identidad numero 

, terreno ubica en Barrio El Alto Florida Copan, con un area de 401.97 
etros cuadrados, el que cuenta con las siguientes medidas y colindancias: 

mide 9.73 metros y colinda con 
del punto dos al tres (2-3) mide 18.50 metros y 

Margarita Vargas Lemus, del punto tres al cuatro (3-4) mide 24.72 
metros y colinda con Deisi Fuentes, por el Rumbo Sur del punto cuatro al cinco 
mide 9.20 metros y colinda con Calle publica hacia el Paraíso, pro el Rumbo Oeste

mide 43.23 metros cuadrados y colinda con Lilian Yamileth 
60,295.50 que al aplicarle el 10% por la 

(seis mil veinte y nueve con 55/100) 
municipal el señor Fredy Mejía a preguntar que 

si se le otorgara el permiso para el embaulado de la quebrada que pasa por su 
propiedad, la cual representa un foco de contaminación. 

Acordando por unanimidad formar una comisión integrada por el coordinador 
los regidores municipales, Miguel Cordon y Floridalma 

para que supervisen el área y ver si es viable esta acción, para después de 
presentar el informe de esta visita tomar una decisión final. 

o final con respecto a la aprobación del dominio pleno 
de Concepción Elvir Alberto, se acordó formar una comisión integrada por los 

, Carlos Eliu Rosa y y el técnico de Catastro Darwin 
la misión asignada. 

El regidor municipal Carlos Eliu Rosa recomienda proceder a ordenar y 

El regidor municipal Jesús Pinto saluda a los presentes y dice que se ha reunido 
con técnicos de USAID y le consultaron si la municipalidad les apoyara con una 
contraparte en proyectos que realizan en su comunidad, y de igual manera da a 
conocer que el fondo cafetero esta realizando un estudio de las comunidades que 

recolector de basura, ya que recolecta los desechos de la municipalidad, registro 
os diferentes centros educativos del casco urbano, y la 

basura de las diferentes calles principales del municipio, parque central, mercado 
municipal y vendedores ambulantes, teniendo que recorrer una gran distancia para ir 

ipal. Todo esto con el fin de mantener el aseo y 

La contadora municipal María Fernanda Figueroa presento a la corporación 
municipal el dictamen de rendición de cuentas GL y del informe físico y financiero de 
proyectos y del gasto ejecutado rendición de cuentas acumulada  2018 y presupuesto 
de ingresos y egresos para la ejecución fiscal 2019, con su respectiva respuesta misma 

nicipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba llevar a 
cabo el segundo cabildo abierto informativo ambiental con el objetivo de dar a conocer 
a la población en general las diferentes necesidades y problemáticas con el tema 

s forestales, tala ilegal de madera, tráfico ilegal de fauna 
silvestre, protección a fuentes abastecedoras de agua, declaratoria de micro cuencas y 
el trámite para solicitud de aprovechamiento no comercial de madera entre otros. El 

La Honorable Corporación Municipal aprueba la venta de un solar en dominio 
con identidad numero 0415-

, terreno ubica en Barrio El Alto Florida Copan, con un area de 401.97 

mide 9.73 metros y colinda con María 
mide 18.50 metros y 

mide 24.72 
del punto cuatro al cinco (4-5) 

Oeste del 
mide 43.23 metros cuadrados y colinda con Lilian Yamileth 

que al aplicarle el 10% por la 

municipal el señor Fredy Mejía a preguntar que 
si se le otorgara el permiso para el embaulado de la quebrada que pasa por su 

Acordando por unanimidad formar una comisión integrada por el coordinador 
los regidores municipales, Miguel Cordon y Floridalma 

para que supervisen el área y ver si es viable esta acción, para después de 

dominio pleno 
de Concepción Elvir Alberto, se acordó formar una comisión integrada por los 

y el técnico de Catastro Darwin 

El regidor municipal Carlos Eliu Rosa recomienda proceder a ordenar y 

El regidor municipal Jesús Pinto saluda a los presentes y dice que se ha reunido 
unicipalidad les apoyara con una 

contraparte en proyectos que realizan en su comunidad, y de igual manera da a 
conocer que el fondo cafetero esta realizando un estudio de las comunidades que 
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tienen en mal estado las carreteras para repararlas para lo cual 
año se les apoyara con la contraparte municipal respectiva. Respondiendo el señor 
alcalde que si se les apoyara.

42. La regidora municipal Floridalma Enamorado presunta que si se ba reparar la 
carretera que conduce al Barrio Los Laureles.

43. La tesorera Municipal Astrid Mejía presento a la Corporación Municipal el 
informe de Ingresos Y Egresos Municipales correspondiente al mes de Enero del Año 
2019.Detallado de la siguiente manera:
INGRESOS Lps. 2, 679,487.57
Egresos por sector: 
Sector Salud Lps. 205,151.79
Sector Educación Lps. 
Sector Vivienda Lps. 22,750.00
Sector Niñez, Adolescencia y Mujer Lps. 
Sector Cultura deportes y participación ciudadana Lps. 
Sector Seguridad Lps. 
Sector productividad, 
589,310. 
Sector infraestructura Lps. 
Gastos de funcionamiento Lps. 
TOTAL EGRESOS Lps. 

44. La tesorera Municipal Astrid Mejía presento a la Corporación Municipal el 
informe de Ingresos Y Egresos Municipales correspondiente al mes de Febrero del Año 
2019.Detallado de la siguiente manera:
INGRESOS Lps. 1, 676,447.29
Egresos por sector: 
Sector Salud Lps. 188,435.00
Sector Educación Lps. 
Sector Vivienda Lps. 153,750.
Sector Niñez, Adolescencia y Mujer Lps. 
Sector Cultura deportes y participación ciudadana Lps. 
Sector Seguridad Lps. 
Sector infraestructura Lps. 
Sector de edificación de bienes municipales Lps. 34,782.28
Gastos de funcionamiento Lps. 
TOTAL EGRESOS Lps. 

45. La corporación Municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba y 
autoriza al señor Alcalde para que celebre la firma del presente contrato de mano de 
Obra con el señor Mario Robe
00050, para que lleve a cabo el proyecto pavimentación de 360 metros cuadrados en el 
Barrio El Centro Florida Copan, tramo Doris Vidal

46.  La Corporación Municipal en Pleno y por unani
del 15 %  al 20 % en el gasto de funcionamientos en apego al Artículo 177 numeral 17 de 
las disposiciones  general
presenta el siguiente traspaso.

 
                TRASPASOS   ENTRE   ASIGNACIONES    PRESUPUESTARIA    DE    EGRESOS

                                        ASIGNACIONES     A       AMPLIARSE
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tienen en mal estado las carreteras para repararlas para lo cual 
año se les apoyara con la contraparte municipal respectiva. Respondiendo el señor 
alcalde que si se les apoyara. 

La regidora municipal Floridalma Enamorado presunta que si se ba reparar la 
carretera que conduce al Barrio Los Laureles. 

La tesorera Municipal Astrid Mejía presento a la Corporación Municipal el 
informe de Ingresos Y Egresos Municipales correspondiente al mes de Enero del Año 

Detallado de la siguiente manera: 
2, 679,487.57  

 
205,151.79 

Sector Educación Lps. 39,000.00 
Sector Vivienda Lps. 22,750.00. 
Sector Niñez, Adolescencia y Mujer Lps. 383,297.60
Sector Cultura deportes y participación ciudadana Lps. 
Sector Seguridad Lps. 13,123.00 
Sector productividad, apoyando a la pequeña y mediana empresa y turismo Lps. 

Sector infraestructura Lps. 159,436.00 
Gastos de funcionamiento Lps. 599,681.07 
TOTAL EGRESOS Lps. 2, 108,539.46 

La tesorera Municipal Astrid Mejía presento a la Corporación Municipal el 
me de Ingresos Y Egresos Municipales correspondiente al mes de Febrero del Año 
Detallado de la siguiente manera: 

, 676,447.29  
 

188,435.00 
Sector Educación Lps. 7,000.00 
Sector Vivienda Lps. 153,750.00. 
Sector Niñez, Adolescencia y Mujer Lps. 45,150.00
Sector Cultura deportes y participación ciudadana Lps. 
Sector Seguridad Lps. 27,925.00 
Sector infraestructura Lps. 68,380.00 
Sector de edificación de bienes municipales Lps. 34,782.28
Gastos de funcionamiento Lps. 59,357.51 
TOTAL EGRESOS Lps. 1, 091,559.79 

La corporación Municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba y 
autoriza al señor Alcalde para que celebre la firma del presente contrato de mano de 
Obra con el señor Mario Roberto Vásquez Perdomo
00050, para que lleve a cabo el proyecto pavimentación de 360 metros cuadrados en el 
Barrio El Centro Florida Copan, tramo Doris Vidal
La Corporación Municipal en Pleno y por unanimidad de votos  aprueba  el aumento 

del 15 %  al 20 % en el gasto de funcionamientos en apego al Artículo 177 numeral 17 de 
ones  generales  del presupuesto  para el presente año 2019 para el cual se 

presenta el siguiente traspaso. 

TRASPASOS   ENTRE   ASIGNACIONES    PRESUPUESTARIA    DE    EGRESOS
ASIGNACIONES     A       AMPLIARSE 
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tienen en mal estado las carreteras para repararlas para lo cual pregunta que si este 
año se les apoyara con la contraparte municipal respectiva. Respondiendo el señor 

La regidora municipal Floridalma Enamorado presunta que si se ba reparar la 

La tesorera Municipal Astrid Mejía presento a la Corporación Municipal el 
informe de Ingresos Y Egresos Municipales correspondiente al mes de Enero del Año 

383,297.60 
Sector Cultura deportes y participación ciudadana Lps. 96,790.00 

apoyando a la pequeña y mediana empresa y turismo Lps. 

La tesorera Municipal Astrid Mejía presento a la Corporación Municipal el 
me de Ingresos Y Egresos Municipales correspondiente al mes de Febrero del Año 

45,150.00 
Sector Cultura deportes y participación ciudadana Lps. 16,780.00 

Sector de edificación de bienes municipales Lps. 34,782.28 

La corporación Municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba y 
autoriza al señor Alcalde para que celebre la firma del presente contrato de mano de 

rto Vásquez Perdomo con identidad numero 0410
00050, para que lleve a cabo el proyecto pavimentación de 360 metros cuadrados en el 
Barrio El Centro Florida Copan, tramo Doris Vidal-Puente Barrio El Limón. 

midad de votos  aprueba  el aumento 
del 15 %  al 20 % en el gasto de funcionamientos en apego al Artículo 177 numeral 17 de 

del presupuesto  para el presente año 2019 para el cual se 

TRASPASOS   ENTRE   ASIGNACIONES    PRESUPUESTARIA    DE    EGRESOS 

pregunta que si este 
año se les apoyara con la contraparte municipal respectiva. Respondiendo el señor 

La regidora municipal Floridalma Enamorado presunta que si se ba reparar la 

La tesorera Municipal Astrid Mejía presento a la Corporación Municipal el 
informe de Ingresos Y Egresos Municipales correspondiente al mes de Enero del Año 

apoyando a la pequeña y mediana empresa y turismo Lps. 

La tesorera Municipal Astrid Mejía presento a la Corporación Municipal el 
me de Ingresos Y Egresos Municipales correspondiente al mes de Febrero del Año 

La corporación Municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba y 
autoriza al señor Alcalde para que celebre la firma del presente contrato de mano de 

con identidad numero 0410-1970-
00050, para que lleve a cabo el proyecto pavimentación de 360 metros cuadrados en el 

midad de votos  aprueba  el aumento 
del 15 %  al 20 % en el gasto de funcionamientos en apego al Artículo 177 numeral 17 de 

del presupuesto  para el presente año 2019 para el cual se 
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CODIGO 

P A F  G SG OBJETO 
N° 
Proy

             
01 01 12 200 270 272  
01 04 12 200 270 272  

01 05 12 200 240 249  
01 05 12 200 270 272  
01 05 12 300 350 356  
01 06 12 200 270 272  

01 08 12 100 160 161  
01 08 12 200 210 211  

01 08 12 200 240 241  

01 08 12 200 240 249  
01 08 12 200 260 263  
01 08 12 200 260 264  
01 08 12 200 260 266  
01 08 12 200 270 272  
01 08 12 200 290 291  
01 08 12 300 330 331  
01 08 12 300 350 355  
01 08 12 300 350 356  
01 08 12 300 390 391  
01 08 12 300 390 392  
01 08 12 300 390 397  
03 02 12 500 510 514  
03 02 12 300 310 311  
03 02 12 500 510 514  
04 01 12 100 110 111  
04 01 12 100 120 122  
             
             
                                                ASIGNACIONES     A      DISMINUIRSE

CODIGO 

P A F  G SG  OBJETO 
N° 
Proy

             

06 01 12 400 460 461 08
             
 
 
 

47. La contadora Municipal 
la siguiente ampliación al presupuesto 2019 por aumento en el valor de la transferencia 
correspondiente al 2019.
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DESCRIPCIÒN
N° 
Proy 
  TOTAL EGRESOS 
  Viáticos nacionales y otros gastos de viaje
  Viáticos nacionales y otros gastos de viaje

  
Mantenimiento y reparación de equipo y maquinarias 
varias 

  Viáticos nacionales y otros gastos de viaje
  Combustibles y lubricantes 
  Viáticos nacionales y otros gastos de viaje

  
Beneficios y compensaciones varias 
prestaciones) 

  Energía eléctrica 

  
Mantenimiento y reparación de maquinaria, equipo de 
oficina y otros 

  
Mantenimiento y reparación de equipo
varias 

  Imprenta, publicaciones y reproducciones
  Primas y gastos de seguros 
  Publicidad y propaganda 
  Viáticos nacionales y otros gastos de viaje
  Servicios de ceremonial y protocolo
  Papel de escritorio y cartón 
  Tintes, pinturas y colorantes 
  Combustible y lubricantes 
  Elementos de limpieza 
  Utiles de escritorio, oficina y enseñanza
  Productos de material plástico 
  Ayudas sociales a personas 
  Alimentos y bebidas para personas
  Ayudas sociales a personas 
  Sueldos y Salarios Básicos 
  Jornales 
    
  Total 

ASIGNACIONES     A      DISMINUIRSE 
  

DESCRIPCION
N° 
Proy 
  TOTAL EGRESOS 

08 
Construcción de Mercado Municipal Casco Urbano, 
Florida Copan 

  Total 

La contadora Municipal María Fernanda Figueroa
siguiente ampliación al presupuesto 2019 por aumento en el valor de la transferencia 

correspondiente al 2019. 
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DESCRIPCIÒN CANTIDAD

Viáticos nacionales y otros gastos de viaje 20,000.00
Viáticos nacionales y otros gastos de viaje 6,000.00
Mantenimiento y reparación de equipo y maquinarias 

10,000.00
Viáticos nacionales y otros gastos de viaje 4,000.00

10,000.00
Viáticos nacionales y otros gastos de viaje 6,000.00

Beneficios y compensaciones varias (indemnizaciones, 
50,000.00
10,000.00

Mantenimiento y reparación de maquinaria, equipo de 
30,000.00

Mantenimiento y reparación de equipo y maquinarias 
100,000.00

Imprenta, publicaciones y reproducciones 30,000.00
30,000.00
50,000.00

Viáticos nacionales y otros gastos de viaje 6,000.00
Servicios de ceremonial y protocolo 20,000.00

50,000.00
7,000.00

50,000.00
20,000.00

Utiles de escritorio, oficina y enseñanza 30,000.00
 18,251.44

50,000.00
Alimentos y bebidas para personas 100,000.00

100,000.00
6,046.46

40,000.00
  

 L.       853,297.90 

DESCRIPCION CANTIDAD

Construcción de Mercado Municipal Casco Urbano, 
853,297.90

 L.       853,297.90 

a presento a la Corporación  Municipal 
siguiente ampliación al presupuesto 2019 por aumento en el valor de la transferencia 

CANTIDAD 
  

20,000.00 
6,000.00 

10,000.00 
4,000.00 

10,000.00 
6,000.00 

50,000.00 
10,000.00 

30,000.00 

100,000.00 
30,000.00 
30,000.00 
50,000.00 

6,000.00 
20,000.00 
50,000.00 

7,000.00 
50,000.00 
20,000.00 
30,000.00 
18,251.44 
50,000.00 

100,000.00 
100,000.00 

6,046.46 
40,000.00 

L.       853,297.90  

CANTIDAD 
  

853,297.90 
L.       853,297.90  

Corporación  Municipal 
siguiente ampliación al presupuesto 2019 por aumento en el valor de la transferencia 
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  AMPLIACIÓN PRESUPUESTARIA DE INGRESOS Y GASTOS

CODIGOS 

G SG R SR 

02 25 250 01 Transferencias del Gobierno Central

                                            OBJETO   DEL   GASTO   A   AMPLIARSE

CODIGOS 

P A N° P FDO G 

03 02 12 400 460

03 02 12 400 460

03 11 12 500 570

03 09 12 400 460

05 01 12 400 460

01 08 12 200 240

01 08 12 300 340

01 08 12 300 350

MUNICIPALIDAD DE FLORIDA COPAN

El desarrollo de Florida está en manos del PUEBLO
 Rember Cuestas alcalde municipal 2014
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AMPLIACIÓN PRESUPUESTARIA DE INGRESOS Y GASTOS

ASIGNACIONES     A        AMPLIARSE

DESCRIPCIÓN 

Transferencias del Gobierno Central 

OBJETO   DEL   GASTO   A   AMPLIARSE 

DESCRIPCIÓN SG OBJETO 

40% Programa Vida Mejor 

460 464 14 

Mejoramiento del sistema de Agua Potable del 
casco urbano de Florida Copan mediante la 
construcción de obra toma, línea de conducción 
y tanque de almacenamiento de la micro 
cuenca el retiro (Obra Toma y línea de 
conducción) 

460 464 16 
Mejoramiento del sistema de Agua Potable en 
la comunidad de Las Juantas Florida Copan

570 573   
Subsidio a Instituciones sociales o culturalessin 
fines de lucro 

20% Todos Por la Paz 

460 466 18 
Ordenamiento Vial Casco Urbano, Florida 
Copan 

10% Pro-Honduras 

460 466 11 

Mejoramiento de 32.68 km  deLa
sector productivo de granos basicos de Pueblo 
Nuevo, Florida Copan 

20% Funcionamiento 

240 249   Mantenimiento de Equipo y maquinarias Varias

340 343   Llantas y neumáticos 

350 356   Combustible y lubricantes
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AMPLIACIÓN PRESUPUESTARIA DE INGRESOS Y GASTOS 

ASIGNACIONES     A        AMPLIARSE 

CANTIDAD

1,279,115.00

DESCRIPCIÓN CANTIDAD

511,646.00

Mejoramiento del sistema de Agua Potable del 
casco urbano de Florida Copan mediante la 
construcción de obra toma, línea de conducción 
y tanque de almacenamiento de la micro 

Toma y línea de 
350,000.00

Mejoramiento del sistema de Agua Potable en 
la comunidad de Las Juantas Florida Copan 97,690.25

Subsidio a Instituciones sociales o culturalessin 
            63,955.75 

255,823.00

Ordenamiento Vial Casco Urbano, Florida 
255,823.00

127,911.50

Mejoramiento de 32.68 km  deLa Red Vial del 
sector productivo de granos basicos de Pueblo 

127,911.50

255,823.00

Mantenimiento de Equipo y maquinarias Varias             95,000.00 

            15,000.00 

Combustible y lubricantes             70,000.00 

CANTIDAD 

1,279,115.00 

CANTIDAD 

511,646.00 

350,000.00 

97,690.25 

63,955.75  

255,823.00 

255,823.00 

127,911.50 

127,911.50 

255,823.00 

95,000.00  

15,000.00  

70,000.00  
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01 08 12 300 350

03 07 12 300 310

06 01 12 500 540

06 01 12 400 460

    
 
48. La Contadora Municipal María Fernanda Figueroa presento a la Corporación  Municipal el 

siguiente Traspaso. 
                TRASPASOS   ENTRE   ASIGNACIONES    PRESUPUESTARIA    DE    EGRESOS

                                        ASIGNACIONES     A       AM
CODIGO 

P A F  G SG OBJETO 

            

03 02 12 400 460 464 

03 02 12 400 460 464 
            
                                                ASIGNACIONES     A      DISMINUIRSE

CODIGO 
P A F  G SG  OBJETO 

            

03 02 12 400 460 464 
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350 355   Tintes, pinturas y colorantes

310 311   Alimentos y bebdias para personas

10% Infraestructura 

540 542   
Transferencias Capital a la administración 
central 

460 461 08 Construcción de III Etapa de Mercado Municipal

  

Contadora Municipal María Fernanda Figueroa presento a la Corporación  Municipal el 

TRASPASOS   ENTRE   ASIGNACIONES    PRESUPUESTARIA    DE    EGRESOS
ASIGNACIONES     A       AMPLIARSE 

  
DESCRIPCIÒN N° Proy 

  TOTAL EGRESOS 

14 

Mejoramiento del sistema de Agua Potable del 
casco urbano de Florida Copan mediante la 
construccion de obra toma, linea de 
y tanque de almacenamiento de la micro cuenca 
el retiro (Obra Toma y linea de conduccion)

15 

Mejoramiento del sistema de Agua Potable del 
casco urbano de Florida Copan mediante la 
construccion de obra toma, linea
y tanque de almacenamiento de la micro cuenca 
el retiro (Tanque de almacenamiento)

  Total 
ASIGNACIONES     A      DISMINUIRSE 

  
DESCRIPCION N° Proy 

  TOTAL EGRESOS 

12 

Mejoramiento del sistema de Agua Potable del 
casco urbano de Florida Copan mediante la 
construccion de obra toma, linea de conduccion
y tanque de almacenamiento de la micro cuenca 
el retiro 

  Total 
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Tintes, pinturas y colorantes               5,000.00 

Alimentos y bebdias para personas             70,823.00 

127,911.50

Transferencias Capital a la administración 
12,791.42

Construcción de III Etapa de Mercado Municipal 115,120.08

1,279,115.00

Contadora Municipal María Fernanda Figueroa presento a la Corporación  Municipal el 

TRASPASOS   ENTRE   ASIGNACIONES    PRESUPUESTARIA    DE    EGRESOS 

DESCRIPCIÒN CANTIDAD

Mejoramiento del sistema de Agua Potable del 
casco urbano de Florida Copan mediante la 
construccion de obra toma, linea de conduccion 
y tanque de almacenamiento de la micro cuenca 
el retiro (Obra Toma y linea de conduccion) 560,385.47
Mejoramiento del sistema de Agua Potable del 
casco urbano de Florida Copan mediante la 
construccion de obra toma, linea de conduccion 
y tanque de almacenamiento de la micro cuenca 
el retiro (Tanque de almacenamiento) 1,439,614.53

 L.    2,000,000.00 

DESCRIPCION CANTIDAD

Mejoramiento del sistema de Agua Potable del 
casco urbano de Florida Copan mediante la 
construccion de obra toma, linea de conduccion 
y tanque de almacenamiento de la micro cuenca 

2,000,000.00

 L.    2,000,000.00 

5,000.00  

70,823.00  

127,911.50 

12,791.42 

115,120.08 

1,279,115.00 

Contadora Municipal María Fernanda Figueroa presento a la Corporación  Municipal el 

CANTIDAD 
  

560,385.47 

1,439,614.53 
L.    2,000,000.00  

CANTIDAD 
  

2,000,000.00 
L.    2,000,000.00  
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Y no habiendo más puntos que tratar el señor alcalde dio por 
01:30 PM la cual se firma para constancia
 
 
 

……………….…….…ES CONFORME A SU ORIGINAL…….......................
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puntos que tratar el señor alcalde dio por 
la cual se firma para constancia 

……………….…….…ES CONFORME A SU ORIGINAL…….......................

 
 

María Luisa Enamorado
Secretaria Municipal
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puntos que tratar el señor alcalde dio por finalizada la reunión siendo la

……………….…….…ES CONFORME A SU ORIGINAL……....................... 

María Luisa Enamorado 
Secretaria Municipal 

finalizada la reunión siendo las 


